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Introduksjon
Heavenletters™ er som tittelen sier brev 
fra Himmelen, eller rettere sagt Gud. 
Hver dag mailes via Internet et brev til 
folk over hele verden.

For noen år siden startet 
Gloria Wendroff å skrive 

brev til sitt indre selv som ble 
besvart. Etter en stund lurte 
hun på om hun kunne stille 
spørsmål direkte til Gud. Og 
hun fikk svar, fornuftige og 
klare svar som var hinsides 
det hun selv kunne klare. Så 
nå skriver hun ned budskaper 

fra Gud hver dag, budskaper som kommer gjennom 
med hva Gud ønsker at vi skal høre. Hun formidler 
også personlige spørsmål fra de som spør og får 
svar tilbake til dem.

Når hun blir spurt hvem kilden er svarer hun at Gud 
er kilden, eller om vi vil, en høyere kraft, intelligens, 
bevissthet o.s.v. Når det blir spurt hvorfor Gud kan 

snakke som om han/hun er separat fra oss svarer 
Gud følgende:

”Jeg som er Enhet snakker som om jeg er en 
annen. Men vil du at jeg skal være stille? Vil du 
at jeg skal tie stille? Vil du at jeg bare skal lytte til 
dine egne individuelle tanker? Eller vil du lytte til 
din Helhet som er hva du hører når jeg snakker? 
La det bli Vårt spill. La Oss spille Våre roller. Ja, 
alt er meg allikevel, og hvis du kan fatte det, er alt 
det samme du. I mellomtiden engasjerer Vi oss i 
samtalen. Tiden vil komme når du er fullt bevisst 
over Vår Enhet, og selv da vil Vi spille. Jeg er Gud. 
Jeg er Alt. Jeg er Gud Faderen og Gud Moderen. 
Men jeg er verken mannlig eller kvinnelig og jeg 
er begge. Jeg er alt. Du og jeg er forbundet med 
gyllne tanketråder, og som du tenker og beveger 
deg, vever du Meg over universet.”

Disse 22 brevene som er gjengitt i denne boken har 
alle stått i magasinet Ildsjelen over en periode på 2 
år, fra høsten 2005 til høsten 2007. Ildsjelen trykker 
fremdeles disse brevene i hver utgave.

Henning Jon Grini
Redaktør av Ildsjelen magasin og forlag

Gloria Wendroff
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Hva sier 
dere?
Heavenletter # 1691

Gud sa:

La Meg være deres referansepunkt. 
La Meg være deres utgangspunkt.

Dere har lest mange bøker, og dere 
siterer fra dem. Dere leser store 
tanker, og dere videreformidler 
dem. Men ikke alt som kommer 
fra dere må være annenhånds. 
Store tanker er store. Brukte store 
tanker er ikke mindre store. De 
kan brukes tusener av ganger, og 
de blir ikke mindre. Allikevel er 
tiden nå inne for dere til å finne 
deres egne tanker. Hent fram stor-
heten som er inni dere. I dag ber 
Jeg dere om å slutte med å sitere 
andre kilder og la ressursene inni 
dere få en stemme. Tillat storhe-
ten inni dere å bli uttalt.

Hva sier dere, Mine kjære? Hva 
sier DERE? Hva er deres tanker?

Har dere ikke på en måte gjemt 
dere bak andres storhet? Dere 
titter ut fra bak andres bøker. Dere 
understreker linjer og glemmer 
deres egne. Den selvsamme stor-
heten som ligger i alle de store 
bøkene ligger også i dere. Stor-
heten inni dere er i ferd med å ta 
form nå. Finn ut hva som er deres 
egne tanker og uttal dem. Kom ut 
fra den innbilte projeksjonen av 
andres tanker og krev deres egne.

La det være nok av å følge i 
andres fotspor. Lag deres egne. 
Det er det samme som å si: Hør 
Min stemme.

Dere vil høre Min stemme inni 
dere. Dere har hørt Meg inni dere. 

Dere har holdt deres egen visdom 
tilbake og ikke latt den strømme 
ut. Dere var så programmerte at 
dere trodde dere ikke hadde noe 
å si, men, Mine kjære, hvordan 
skulle dere kunne gjenkjenne stor 
visdom hvis dere ikke allerede bar 
den med dere?

Dere trenger ikke noen ryggdek-
ning. Eller, bedre sagt, Jeg er den 
eneste ryggdekningen dere tren-
ger. Les oppbyggelig materiale 
for all oppmuntring det gir dere. 
Og så skal du, Mitt elskede barn, 
oppmuntre verden med sannhet 
fra din egen visjon, fra ditt eget 
hjerte, fra ditt eget Selv.

Jeg satte deg ikke inn i verden 
som en papegøye!

Du har din forbindelse med Meg, 

og Jeg kan tale gjennom deg like 
bra som gjennom en annen.

Hva tenker du? Hva føler du? Hva 
sier du? Hvilken nye tanke hadde 
du i dag? Beveg deg nå videre fra 
å gjenta vise tanker fra andre. Siter 
nå deg selv. Finn de store sitatene 
inni deg selv.

Stol mer på deg selv og mindre på 
andre. Du skal lære selvtillit. Du 
har allerede lært av andre, og nå 
skal du lære av deg selv. Det vil 
si: Nå er det på tide å lære av Den 
Ene som bor i deg. Jeg bor ikke i 
noen annen mer enn Jeg bor i deg. 
Hvis Jeg er tilstede i noen person, 
så er jeg det også i deg.

Jeg snakker ikke høyere til noen 
andre enn Jeg snakker til deg. Jeg 
mumler ikke ordene mine. 
Hvor trodde du all visdommen 
kom fra hvis ikke det var fra Meg? 
Og nå vet du, og nå leter du og 
snakker fra inni deg selv. 

Elskede engler på Jorden, Vi har 
en trådløs forbindelse. Løs dere 
fra ytre kunnskap, uansett hvor 
stor den er, og søk etter den store 
kunnskapen som ligger i dvale 
inni dere. Ikke vær lei dere fordi 
den store kunnskapen inni dere 
har ligget i dvale. Er det ikke en 
god ting å vite at dere har Min 
visdom inni dere selv om den har 
vært ubrukt?

Verden vil fortelle dere at dere 
samler andre vise menns tanker, 
og nå ber jeg dere om å samle 
deres egne. Nå er tiden kommet 
for dere til å høste fra deres egne 
hager. Jeg plantet det for dere for 
lenge siden slik at dere kan høste 
dens store visdom. Begynner dere 
å se den store visdommen inni 
dere som lengter etter å bli sluppet 
løs?                                              •

”Mine kjære, hvordan skulle 
dere kunne gjenkjenne 

stor visdom hvis dere ikke 
allerede bar den med dere?”
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Døren
Heavenletter # 1788

Gud sa:

Hva er det du tror du savner? Hva 
er det du tror du ikke har og som 
du må ha? Hva er denne flyktige 
lykken som du søker? Den er rett 
ved fingertuppene dine. Den later 
til å erte deg. Den vinker på deg 
rundt hvert hjørne. Den lar seg bli 
sett men ikke innhentet. Så lenge 
du søker etter lykken på jorden, 
vil den unnslippe deg. Eller den vil 
kanskje besøke deg for en stund, 
akkurat lenge nok til at du vil sørge 
over den når den danser bort. Lykke 
som kommer utenfra varer bare en 
viss tid.

Du har hatt øyeblikk av lykke for-
årsaket av en eller annen hendelse 
eller godhet utenfra, på samme 
måte som du har opplevd skuf-
felser og sorg. De oppsøker deg, 
legger sine egg, for å si det slik, og 
overlater så til deg å rydde opp.

Verden der ute bebuder lykke, men 
lykken den gir er kortlevd. Alt i 
denne verden er i stadig forand-
ring, og derfor kan man ikke holde 
fast på noe. Hendelser i verden glir 
unna, og du har vært en ivrig for-
svarer av verdens gleder. 

Permanent lykke ligger inne i deg. 
Du kan ikke stole på verden for å 
oppnå den. Gå til den dype brøn-
nen for å drikke. Drikk dypt. Drikk 
nok, og du vil være gjennomvætet. 
Denne brønnen går aldri tom, på 
tross av hva du fornemmer. Lykke 
fra verden er bare falsk. Lykkekil-
den finnes i deg selv.

Hendelser i verden er ikke avgjø-
rende for deg. Hvordan verden 

behandler deg er en ting, hvordan 
du behandler deg selv er en annen. 
Du er ikke ment å skulle være som 
et skip i storm. Du er ikke uten ror. 
Du kan seile rett fram.

Den virkelige måten å bli lykkelig 
på er å gjøre andre lykkelig. Det 
er døren. Å tenke på deg selv og 
hva du ønsker blir smått, og du er 
ment for Storhet. For å finne deg 
selv, må du forlate deg selv. Du 
forlater deg selv i den forstand at 
du slipper taket. Slipp taket i letin-
gen. Slipp taket i fortvilelsen. Finn 
glede i å ikke tenke så mye på deg 
selv og hva du oppfatter som man-
gler. Begynn å gi mer, og glede vil 
falle for dine føtter. Før du sanser 
det, vil glede omslutte deg på alle 
kanter.

Når du fokuserer på noe, ett eller 
annet prosjekt, glemmer du deg 
selv. Når dine tanker vender tilbake 

til deg selv, ser du at du var lyk-
kelig. Du var lykkelig da du ikke 
tenkte på deg selv.

Det er derfor det er så godt å tenke 
på Meg og hva du kan gjøre for 
Meg. Det får din oppmerksomhet 
bort fra livets ”såre tå”. Det får din 
oppmerksomhet tilbake på Uende-
ligheten, som er ditt naturlige habi-
tat.

Fokuser på hva som helst bortsett 
fra på deg selv.

Et fint fokus på alt annet enn deg 
selv vil ta deg til Uendeligheten. 
Sy en kjole eller reparer en bil, og 
oppmerksomheten din er borte fra 
deg selv. Ønsk å tjene Meg, og opp-
merksomheten din er på Uendelig-
heten. Fokuser på Meg, og verden 
kommer i et større fokus, og du vil 
finne større glede i det. 

La dine mål unnslippe deg for en 
tid. Vær Gud-sentrert. Anstreng 
deg på mine vegne, og du vil gjøre 
det som er til gode for verden. 
Anstreng deg på egne vegne, og du 
kan ha suksess, men hva så? Suk-
sess bringer deg ikke nok glede, og 
ikke for lenge nok.

La den indre gleden i deg få komme 
til overflaten. La den få komme. 
Tillat det. Du trenger ikke å ha den. 
Gi slipp på ditt behov for den. Når 
du gjør det, vil lykken velle fram 
inni deg. Jo mer du ikke trenger å 
ha den, jo mer av den vil du legge 
merke til.

For en ny tanke, at du ikke er 
avhengig av lykke! For en åpenba-
ring at du er uavhengig av den! Du 
kan være lykkelig uten lykke, for å 
si det slik. Du kan være lykkeligere 
med lykke som strømmer ut av deg 
enn med lykke som strømmer inn i 
deg, så la lykken strømme            •

”Den virkelige måten å bli 
lykkelig på er å gjøre andre 

lykkelig. Det er døren.”
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Større enn 
opplysning
Heavenletter # 1355

Gud sa:

Mine kjære, når dere minner dere 
selv om at dere er evige, hvorfor 
haster dere?
Hvorfor haste gjennom livet når 
dere kan sette ned farten og nyte 
det?

Jeg vil til og med si til dere: Hvorfor 
dette hastverket for å oppnå det 
dere kaller opplysning? Livet 
går videre med eller uten deres 
fornemmede opplysning. Når dere 
legger merke til deres opplysning, 
tror dere da at dere vil befinne dere 
et annet sted? Tror dere at dere 
vil være forvandlet? Kanskje ser 
dere på opplysning som en slags 
fortryllelse, og å, så gjerne dere vil 
være fortryllet! 

Saken er at dere har blitt fortryllet 
til å tro at opplysning er noe dere 
må oppnå, som om det er et mål, 
og når det er nådd, kan dere trekke 
pusten dypt og anse dere som et vel 
utført arbeid. Dere er allerede et vel 
utført arbeid. Jeg har skapt dere.

Hvor mektig er den lille mauren! 
Tror dere at dere er noe mindre?

Noen ganger tror jeg at dere ønsker 
dere et opplysningsvitnesbyrd, 
navnet deres på en vegg med lys 
rundt det. Dere vil ha et diplom. 
Dere ønsker dere en tittel. Dere har 
hørt at opplysning er bra, og dere 
vil ha det.

Søk meg, og opplysning vil ta vare 
på seg selv. Dere ser på opplysning 
som noe som blir gitt dere. Vær 

heller den som gir! Kanskje skoen 
er på den gale foten?
Anse dere som opplyste nå, og 
fortsett derfra. Hvis dere var fullt 
opplyste nå, hva ville dere gjøre? 
Hva ville dere gi? Hva ville dere 
tilføre ”livets blanding”?

Ønsk dere Meg. Hvis dere måtte 
velge mellom opplysning og Meg, 
hva ville dere velge? Hva ville 
være nyttigst for dere? Hva ville 
være nyttigst for verden?

Tjen meg. Tjen universet. 
Opplysning er ikke et kjøp. 
Opplysning er vidunderlig, men 
det er ikke noe for dere å leve for. 
Lev for Meg akkurat nå. Dere har 
Meg akkurat nå. Det er ikke snakk 
om å måtte vente på Meg. Dere 
trenger ikke stå i kø. Det er deres 
skjebne å bli opplyst. Så hva haster 
så veldig? Tenk over at dere kan 

ikke gå glipp av opplysning. Den 
er allerede deres.
Men i mellomtiden, og til og med 
etterpå, bli hos Meg. Tjen Meg. 
Jeg ber om deres tjeneste. Kom til 
meg og ta i mot min velsignelse 
slik at dere kan gi den videre. Til 
og med opplysning er noe du skal 
gi bort. Opplysning er ikke stort 
verd hvis man beholder det for seg 
selv. Men, selvfølgelig, de opplyste 
tenker ikke på sin opplysning. De 
tenker på hva de kan gjøre for å 
tjene Meg. 

Dere trenger ikke være misunnelige 
på de som er opplyste. Opplysning 
er oppnåelig for alle. Det er 
oppnåelig for dere. I mellomtiden, 
inntil opplysningens løve springer 
fram, ha Meg. Stå i Mitt lys. Er ikke 
det tilstrekkelig for dere i dag? Fest 
blikket på Meg. Drikk inn Mitt lys. 
Jeg har nok for alle.

Mine kjære, ingen står meg 
nærmere enn hva dere gjør.

At andre er mer oppmerksomme, 
vel, det er en annen sak Vær da 
oppmerksomme på Meg. Skjenk 
Meg en tanke eller to. Vær 
oppmerksomme på min kjærlighet 
til dere. Den er rikelig. Den er nok 
til å opplyse dere.

Jeg har holdt en gyllen kule av 
opplysning i hånden Min for dere, 
og kanskje har dere stormet forbi 
den. Dere ser så langt framover 
at dere spretter forbi gullkulen. 
Eller dere fanger den kanskje, men 
skjønner ikke hva det er. Dere tror 
opplysning er langt borte, men det 
er det ikke snakk om. Spørsmålet 
er: Hvor mye opplysning vil dere 
ta imot i dag?

Hvor sterkt ønsker dere å omfavne 
Meg? Opplysning er et ord. Jeg er 
Gud, som er et mektigere ord     •

”Det er deres skjebne å bli 
opplyst. Så hva haster så 

veldig?”



DEN
STØRRE
MOTIVASJONEN
Heavenletter # 1858

Gud sa:

Den største motivasjonen kan 
aldri være å tjene penger. Det 
er som å grave intethet ut av et 
hull som allerede er gravd. Det 
er som å spise fra en tom taller-
ken.

Dere har rett til å tjene penger. 
Dere trenger ingen unnskyldnin-
ger. Allikevel må motivasjonen 
være større enn det å tjene penger. 
Pengene må være til noe. Veien 
til rikdommen må være for noe. 
Dette er ikke et bud jeg gir dere. 
Dette er å bekrefte hvordan det 
er, og hva dere i deres hjerters 
dyp allerede vet.

Hva er den dypere motivasjo-
nen? Det kan ganske enkelt være 
å skaffe mat til deres familier 
og dere selv. Deres kjærlighet 
til familiene deres støtter dere. 
Av kjærlighet kan dere gjøre 
mer enn dere kan gjøre på noen 
annen måte.

Dere arbeider kanskje for 
penger fordi dere har noe å gi, 
og dere ønsker å gi det. Kanskje 
dere ønsker å tjene i hvilken som 
helst kapasitet dere kan. Dere 
tjener ikke egoet. 

Kanskje dere pusser sko. Kan-
skje lager dere vakre tre-arbei-
der. Kanskje reparerer dere et 
bilhjul. Kanskje skaper dere 
noe vidunderlig som verden har 
ventet på. Kanskje er det noe 
som er større enn internett som 

venter på at dere skal oppdage 
det. Ett eller annet sted er hen-
sikten å gi kjærlighet, om enn 
det er til noen dere aldri kommer 
til å møte.

Heldig er den mann som har 
arbeid å gjøre og gjør det av 
et fullt hjerte. Hvis dere er den 
som har andre i arbeid for dere, 
må hensikten være høyere enn 
at de skal hjelpe dere til å tjene 
penger. Hva slags produkt det 
enn er dere selger, må det være 
for mer enn bare at dere skal 
tjene penger. Å være oppsatt på 
å tjene penger er ikke nok i seg 
selv. Energien i simpelthen det å 
tjene penger kan bare ta deg så 
langt uten at det straffer seg.

Ideen med å gi tiende er mer enn 
bare å putte 10 % i pengeskuf-
fen. Tanken er at dere skal være 

fokusert på en høyere hensikt. 
Dere holder øye med to tennis-
spillere på en gang, Jorden og 
himmelen. Begge trenger den 
andre. Hva er Jorden uten him-

melen? Hva er himmelen uten 
Jorden å være over? Hva er 
Jorden uten himmelen å skue?

Nesene deres kan ikke alltid 
være vendt mot slipesteinen. 
Dere må se opp også.

Når dere går på jobb i dag, selv om 
det er den samme gamle jobben 
og dere er lei av den, gi arbeidet 
deres det lille ekstra. Hvis dere 
ikke liker arbeidsgiveren deres, 
og dere ikke liker produktet, og 
dere ikke liker det dere gjør, og 
dere ikke liker å være der, - tjen 
allikevel. Det er sikkert mer i det 
enn hva øyet kan se. Ha blikket 
på det å tjene. Tjen Meg. Tjen 
Meg, mine kjære.  

Uansett hvor ydmykt et arbeid 
dere er involvert i, finn den 
underliggende tjenesten for Meg 
som er i det. Og hvis den ikke 
er der, putt den der. Til sjuende 
og sist gjør dere alt dere gjør for 
Meg. Gi Meg deres beste. Hvis 
dere pusser sko, puss hjerter 
også. Det er ingen tjeneste som 
er for liten for dere å gjøre når 
dere har Meg i tankene.

Hvem ville forsøple gaten hvis 
de husket at det er Guds Jord de 
står på? Hvem ville være doven 
eller likegyldig eller ufølsom 
eller egoistisk hvis de husket 
at de er på Jorden for å opp-
fylle Min Vilje? Min Vilje er 

kjærlighet. Oppfyll den. I dette 
øyeblikk, oppfyll den. Fyll deres 
hjerter og dere har fyllt Mitt. 
Fyll deres hjerter med glede, og 
dere har fyllt Mitt. Dere trenger 
ganske enkelt bare å ha Meg i 
tankene. Mer oppmerksomhet på 
Meg, mindre over-oppmerksom-
het på dere selv. Dere vet hva Jeg 
mener.                                       •

8

”Dere har rett til å tjene 
penger. Dere trenger ingen 

unnskyldninger. Allikevel må 
motivasjonen være større enn 

det å tjene penger.”
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HARMONI
UTVIDER SEG
Heavenletter # 1854

Gud sa:

Mitt nærvær er uunngåelig. Jeg 
gjennomtrenger hvert atom, hvert 
atom av dere og hvert atom av alt 
som er. Jeg er vinden som blåser 
lauvet rundt føttene deres. Jeg er 
solen som varmer dere, og jeg er 
snøen. Jeg er den hvite månen, jeg 
er de blinkende stjernene, og jeg er 
dere.

Dere gjør ikke en eneste bevegelse 
uten meg. Det er ikke en eneste 
tanke som ikke har sin utspring i 
min energi. Det er ikke en eneste 
gjerning hvor jeg ikke er med i 
bildet. Selv der hvor dere er sikre 
på at Gud ikke er, ER JEG.

Hva tror dere ”Den Allmektige 
Gud” betyr? Det kan ikke bety at 
jeg er fraværende. Det kan ikke 
bety at jeg er et annet sted.

Jeg er tilstede i macadamia-
nøtten, jeg er tilstede i peanøtt-
skallet. Jeg er tilstede i de rike, 
og jeg er tilstede i de fattige. Jeg 
er unektelig tilstede. Hvis dere 
spør ”Hvor er Gud?”, spør dere 
dypest sett hvor dere selv er. Jeg 
vil spør om det samme: Mine 
kjære, hvor er dere?

Dere befinner dere ikke på et 
stup. Dere er ikke på kanten av 
verden. Dere er ikke begravd i 
gjeld. Dere er ikke på en hylle. 
Dere er verken unge eller gamle. 
Kroppene deres er innpakning, en 
guddommelig innpakning, men 
ikke desto mindre en innpakning. 
Kroppene deres er innhegninger, 

lekegrinder, for å si det slik. De 
er stumme uten dere, liksom dere 
ville vært stumme uten Meg. Men 
selvfølgelig har dere aldri vært 
stumme, og har heller aldri vært 
uten Meg.

Hvor var dere da Jeg skapte Jorden 
og planetene og stjernenes myria-
der? Hvor var dere da Jeg formet 
vannene og blåste liv i dem? Hvor 
var dere da det første atomet kom 
til syne? Hvor var dere da Jeg 
hvilte? Dette er ikke en bebrei-
delse eller en beskyldning som Jeg 
kommer med gjennom tilslørte ord. 
Svaret er at dere var der sammen 
med Meg, mine kjære. Dere var 
sammen med Meg. Hvis Jeg aldri 
er borte fra dere, hvordan kan dere 

være borte fra Meg?

Det er ikke slik at Vi er hverandres 
skygge. Vi er Ett. Vi beveger oss og 
er i ro sammen. Vår harmoni strek-

ker seg bortenfor Våre skritt. Vi er 
ikke sammenføyd. Vi er Ett. Jeg er 
Ett med dere, og dere er Ett med 
Meg. Det finnes ikke noe dere, og 
ikke noe Jeg atskilt fra dere. Vi er 
ikke En som ble to. To-het eksiste-
rer ikke. Annen-het eksisterer ikke. 
Det er bare at dere har trått utenfor 
dere selv i et øyeblikks skjødesløs 
tanke. Dere ser ut til å ha kommet 
på avveier, men det er synsbedrag. 
Dere vil tro hva som helst. Hvis 
dere tror at Vi er atskilte, da er 
dere virkelig villige til å tro hva 
som helst.

Heller enn ”Hvis jeg tenker, er 
jeg”, er det ”Hvis jeg tenker, er 
Gud”.

Enhet kan ikke bli atskilt. Det kan 
ikke skjæres i to. Mitt hjerte kan 
ikke skjæres fra deres, og heller 
ikke deres fra Mitt, selv om det 
ikke finnes noe deres og noe Mitt.

Kjærligheten Vår er ikke avdelt. 
Lyset er ikke avdelt. Fra en hvil-
ken som helst synsvinkel er det 

ingen logikk i å tro at Vi – Jeg 
– er noe annet. Hvordan kan der 
være atskilthet når der er enhet? 
Hvordan kan der være ulikhet på 
Jorden? Det kan bare være på 
grunn av denne innbilte atskilt-
heten. Og, allikevel, dere ville 
ikke engang kunne forestille dere 
atskilthet hvis Jeg ikke eksis-
terte. Hvis ikke Jeg eksisterte, 
ville ikke dere eksistere og være 
i stand til å innbille dere. 

Som dere forstår, har Jeg en sam-
tale med Meg selv. Jeg snakker 
til Meg selv. Jeg innbiller Meg at 
dette er hva Jeg ville si til Meg 

selv hvis Jeg trodde Jeg var mindre 
enn Jeg er, slik dere har trodd dere 
var mindre enn dere er, når dere i 
virkeligheten er mer                     •

”Dere gjør ikke en eneste 
bevegelse uten meg. Det er 

ikke en eneste tanke som ikke 
har sin utspring i min energi. 
Det er ikke en eneste gjerning 
hvor jeg ikke er med i bildet. 
Selv der hvor dere er sikre på 

at Gud ikke er, ER JEG.”

© Barry Stevens, Oneness - www.mandalas.co.uk
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TRE GANGER 
HURRA FOR 
HIMMELEN!
Heavenletter # 2033

Gud sa:

Det er viktigere at dere løfter 
hodet heller enn å bøye det. Se 
opp på Himmelen heller enn 
ned på jorden. Ikke misforstå, 
begge deler er bra, men dere 
betrakter allerede jordiske an-
liggender med en hel del opp-
merksomhet på detaljer. Bruk 
litt mer tid på å se opp på Him-
melen.
Astronomer og elskende har 
den rette holdningen. Hvordan 
er stjernene i kveld? Hvordan 
er det med månen? Hvor dyp er 
Himmelen? Om dagen: Hvil-
ken farge har solen, og hvordan 
kan ett lys være så sterkt? Hva 
vil solen fortelle dere i dag?

Jeg ber dere om å dyrke jorden 
og å se opp på Himmelen, den 
Himmelen som poetisk eksiste-
rer bakenfor skyene. Fest blik-
ket på Himmelen, mine kjære. 
Himmelen er det som teller.

På Jorden løper og løper dere. 
I Himmelen blir deres øyne 
store. Absorber Himmelen. 
Det er bare et hopp og et sprett 
bort fra Jorden. Faktisk er det 
ikke bort fra jorden i det hele 
tatt, men det kreves et hopp av 
hjertene deres. Jorden virker så 
solid og trygg for dere, men er 
allikevel hul. Himmelen vir-
ker utflytende, men den holder 
dere oppe og blir ikke ødelagt 
av tid og slitasje. Dere trenger 
egentlig ikke et sikkerhetsnett, 
mine kjære, men hvis dere tror 

dere gjør det, så er Himmelen 
det. Ettersom den er laget av 
kjærlighet, er Himmelen ster-
kere enn stål. Den er sterkere 
enn fjell. Den er selve Styrken. 
Himmelen er varig. Den har det 
siste ordet, - og det første også.

Selv i språklige termer, - kan 
dere forestille dere en verden 
uten Himmelen? Kan dere 
forestille dere et språk uten et 

ord for Himmelen? Alle språk 
har det. Det ville være en stor 
tomhet uten et ord for Him-
melen. Himmelen eksisterer, 
og den må eksistere. Den må 
eksistere fordi den oppretthol-
der Jorden. Jorden kunne ikke 
eksistere uten Himmelen. Det 
er for fryktelig å i det hele tatt 
forestille seg en verden uten en 
Himmel.

Jordens eksistens gir Himmelen 
noe å se på også, noe å smile av. 

Himmelen ser kanskje mennes-
kene på Jorden som på en skøy-
tebane: Ser skøyterne skli og 
falle, stable seg på bena igjen, 
børste av seg og skøyte videre, 
rundt og rundt i sirkler som om 
de fulgte Jordens form. Alle har 
det moro. Himmelen klapper.

Nå, la Jorden klappe for Him-
melen. La Jorden si rett ut ”Tre 
ganger hurra for Himmelen! 
Himmel, hurra!” Og begynn 
så straks å veve en stige. Vev 
den av jomfruhår eller av tåre-
ne dere har grått, slik at tårene 
kommer til nytte. Eller bare 
hopp opp, eller svev opp som 
dere ville gjøre hvis dere var 
ballonger. Bare kom dere opp 
hit på hvilken som helst måte 
dere kan. Få deres oppmerk-
somhet opp hit.

Det er det eneste som mangler.

Himmelen er høy, men den er 
ikke langt borte. Det er sant, 
den er inne i dere. Men noen 
ganger må dere gå en lang om-
vei. Det er okei. En svingete vei 
når fram hit så vel som en rett 
en. Det er faktisk slik at svært 
få tar en rett linje til Himmelen. 
De liker å foreta avstikkere. De 
er eventyrlystne barn og stop-
per for å spise bær. 

Himmelen er helt rede for dere. 
Den har rullet ut den røde lø-
peren. Den har forberedt et 
festmåltid og holder det varmt 
i ovnen. Varme boller og påske-
lammet venter på dere, og slike 
frukter og grønnsaker som dere 
knapt har våget å drømme om. 
Til dessert er det manna. Kan 
dere kjenne aromaen som kal-
ler på dere? Vil dere komme 
nå? Hele himmelen venter på 
dere. Kom.                              •

© Dawn Pitre, www.dawnpitre.com

”Det er faktisk slik at svært få 
tar en rett linje til Himmelen. 
De liker å foreta avstikkere. 
De er eventyrlystne barn og 

stopper for å spise bær.”
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EN GAVE FRA 
UNIVERSET
Heavenletter # 2035

Gud sa:

I dag er en gave til dere fra Univer-
set. Der var ikke tid til å pakke den 
inn eller inkludere et kort. Den blir 
simpelthen gitt dere slik som den 
er. Den er blitt levert til dere. Dere 
finner den ventende på dere utenfor 
døren.

Dere må selvfølgelig stå opp for å 
hilse på denne dagen som jeg har gitt 
dere. Ja, jeg er Universet, og det er 
dere også. Så i dag er en gave dere 
har gitt dere selv. Løft den opp. Gjør 
hva dere vil med den.

Den er som en baby som blir etterlatt 
på trappen. Det er mange ting dere 
kan gjøre med en baby. Dere kan 
trykke den til brystet. Dere kan stege 
over den. Dere kan avvise den. Dere 
kan gi den til noen andre. Dere kan 
gå i søvne med den. Dere kan late 
som den ikke er der.

Men dere ser at dere har et øyeblikks 
valg, ikke sant? Dere har øyeblikk av 
valg. Hvert øyeblikk er et øyeblikk 
av valg. Dere kan ignorere dagen 
deres om morgenen og plukke 
den opp om ettermiddagen. Dere 
kan gjøre hva dere vil med denne 
dagen.

Forestill dere at dere lager suk-
kerspinn, og dere kan svinge det 
rundt akkurat slik dere vil. 
Forestill dere at dagen er en 
kake dere skjærer opp. Dere kan 
velge hvordan dere vil skjære 
den. 
Eller forestill dere at den er en 
dag dere åpner døren for og går ut 
for å møte.

Forestill dere at den er en veske dere 
tar med dere. Den inneholder mange 
ting. Hvilke vil dere ta ut av den for 
å bruke?
Forestill dere idag som en bil dere 
kjører.

Forestill dere den som et festmåltid 
dere fyller dere opp på.

Forestill dere dagen som en kjøretur 
dere tar. Dere later som om målet er 
hemmelig, men hele tiden vet dere 
hvor dere skal. Noen ganger spiller 
dere dumme.

Noen ganger spør dere hvordan dere 
skal komme dit hvor dere har tenkt 
dere. Svaret er å komme i gang. Sva-
ret er å starte. Å fundere på hvordan 
kan ta opp hele dagen deres. Men 
selv da vil dere komme et stykke vi-

dere. Dere er på vei til Meg, som er 
det samme som å si fred og kjærlig-
het og alle disse gode tingene som 
dere synes å tro er langt borte. Mine 
kjære, de er her i denne dagen jeg 
har gitt dere. De er her i den. Let et-
ter dem. De vil gjerne bli funnet.

Gled dere til å åpne dagen i dag. 
Kanskje leter dere etter diamanter, 
men får rubiner. Kanskje får dere 
kull. Fortsett å lete gjennom pakken. 
Det er alle slags skatter å finne der. 
Fortsett å åpne pakken.

Dere er de eneste som kan åpne den. 
Alle åpner sin egen dag. Dere må 
åpne deres. Det er tydelig at dere 
ikke er blitt gitt den samme dagen. 
Og allikevel…allikevel…

Kanskje kan dere tilføye pakken noe. 
Kanskje kan dere plukke noen blom-
ster og legge inni. Kanskje kan dere 
plukke opp noe som en annen mistet 
og gi det til vedkommende. Kanskje 
kan dere gjøre gaven av deres dag 
til en bonus for noen andre. Kanskje 
deler dere dagen med dem. Kanskje 
fyller dere de andres dag med deres 
egen.

I dag er gitt dere, og det er opp til 
dere å gjøre hva dere vil med den. 
Kanskje sier dere at dere vil den skal 
være vakker. Forestill dere da denne 
gaven av i dag, som jeg ga dere, 
som en malebok og fargestifter. 
Dere må farge den selv. Dere har 
alle fargene å velge blant. Selv om 
dagen skulle være delvis farget på 
forhånd, gjenstår det mye for dere 
å farge.

Kanskje befinner dere dere i en 
mørk sinnsstemning, men sinns-
stemninger er etter sin natur for-
anderlige. Plukk opp en annen 
fargestift, mine kjære. Dette er 

en dag i deres liv. Gjør den til det 
dere vil.                                            •

”I dag er en gave til dere 
fra Universet. Der var ikke 
tid til å pakke den inn eller 
inkludere et kort. Den blir 

simpelthen gitt dere slik som 
den er. Den er blitt levert 
til dere. Dere finner den 
ventende på dere utenfor 

døren.”
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VÆR EN ENGEL
Heavenletter # 2152

Gud sa:

Se, Jeg sender dere engler. Hva 
annet skulle Jeg sende dere, 
Mine kjære?Engler fra Himme-
len kommer i mange skikkelser, 
og du er en. Og alle som kom-
mer til deg er engler, uansett i 
hvilken skikkelse. Mange kom-
mer i forkledning, men du lar 
deg ikke lure.

Vit hvem du snakker til. Vit 
hvem det er som dukker opp 
foran deg. Det er ingen unntak. 
Forståelig nok er mange forkled-
ninger svært gode. De lurer deg. 
De har til og med lurt bæreren 
av forkledningen. Han vet ikke 
mer om hvem han er enn du vet 
hvem du er.

Men la oss akseptere for et øye-
blikk at du er en av Mine engler, 
sendt til Jorden for å åpenbare 
Meg. Det er lettere for deg å ak-
septere at du er Guds budbringer 
enn å akseptere at du er en av 
Mine engler som deltar i en mas-
kerade på Jorden. Men det er ett 
og det samme: Engel 
betyr Guds budbringer. 
Tror du at du trenger et 
spesielt kostyme?

Du er blitt utnevnt. Jeg 
utnevnte deg. Jeg sa: 
”Gå til Jorden. Vær en 
engel der. Minn alle 
om hvem de er. Det er 
så mye glemsel på Jor-
den, så mye glemsel 
og så mye husking av 
ubetydelige ting som 
hva som skjedde her 
eller der og hva noen sa eller 

gjorde for mange år siden. Vend 
tilbake til nåtiden, Min kjære, og 
til din posisjon som en av Mine 
fremste engler.”

Når Jeg sier ”Vær en engel”, så 
mener Jeg det. Jeg mener nøy-
aktig det. Husk hva du er og hva 
du betyr for Meg, og vær så det. 
Vær det du er. Slutt å være hva 
du ikke er. Jeg dikter ikke opp 
ting. Jeg har for mye kjærlighet 
å gi – og å gi gjennom deg – til å 
dikte opp ting å fortelle deg. Jeg 
snakker til deg i klartekst.

Du er Mine engletanker. Du 
fløy fra Mitt hjerte og landet på 
Jorden. Hva er engler annet enn 
stråler av Min tanke? Og hva er 
Mine tanker annet enn sanger 
fra Mitt hjerte? Mine tanker er 
ikke encyklopediske. De er en-
gle-like. Jeg tenkte på deg. Det 
var tilstrekkelig, og den fysiske 
illusjonen om deg ble født. Det 
forandrer ikke den kjensgjerning 
at du er en stråle av Min tanke.

Stråler strømmer uavlatelig ut 
fra Meg. De lager seg ikke selv. 
Solstrålene strømmer ut fra so-
len. Strålene fra Gud strømmer 
ut fra Gud. Du er lys som Jeg 
stråler ut. Du tilhører ikke deg 
selv. Du tilhører Meg. Det betyr 
at du er en del av Meg. Selvføl-
gelig sa Jeg til strålene Mine: 
”Jeg gir dere fri vilje. Skinn 
hvor dere vil. Jeg gir dere til og 
med det ugunstige valget å ikke 
skinne. Dere kan gjemme lyset 
deres under en tønne om dere 
velger det. Dere har et valg slik 
at dere kan vite at dere kommer 
til Meg. Dere kan også velge å 
huske.”

Husk hvem som skapte deg, Min 
kjære. Gå ut i Verden, og hold 
deg allikevel nær til Mitt hjerte. 
Vær modig på Mine vegne. Lev 
livet ditt på Mine vegne. Begynn 
å kjenne hvor uendelig stor du er 
og forkynn det for alle, ikke med 
ord, men med ditt nærvær.

Selv om du blir nødt til å fore-
stille deg det, så forestill deg at 
du er svøpt i Mitt gyldne lys. 
Forestill deg Mitt gyldne lys 
som skinner tilbake på Meg. 

Vær ditt livs smil. Smil 
Mitt lys. Slipp strålen 
ut. Mitt gyldne lys er 
inni deg og omgir deg. 
Vær ledet, ikke for-
ledet. Du er Mitt lys, 
sendt til Jorden. Du er 
Mitt lys og ingenting 
annet enn Mitt lys. Jeg 
er Universets lys. Altså 
er du det også. Vær det 
i dag. Strål ut Mitt lys i 
dag.                           •

”Engler fra Himmelen 
kommer i mange skikkelser, 

og du er en. Og alle som 
kommer til deg er engler, 

uansett i hvilken skikkelse.”

© Davis Makin - http://website.lineone.net/~dave_makin/



13

SEPTEMBER 11 
Heavenletter # 2136

Gud sa:

Tiden eksisterer ikke, og allikevel har 
du ikke et øyeblikk å kaste bort. En-
hver tid uten glede er bortkastet tid. Å 
ja, det vil komme noe godt ut av det, 
og så videre. Jeg spør deg: ”Hvorfor 
ikke ha glede hele veien?”

Når oppmerksomheten din er på noe 
annet enn kjærlighet, vil du lide. Du 
tror kanskje at hvis et elsket menneske 
legger fra seg sitt Jordiske legeme og 
stiger opp til Himmelen, og du gråter 
og klager, så er det kjærlighet. Det er 
å beklage seg over det tapet av kjær-
lighet du fornemmer, Min kjære. Som 
om det beskjedne legemet var kjærlig-
hetens kilde og mål.

I sitt liv pekte den du elsket deg mot 
kjærlighet, og nå peker og utpeker du 
deg selv.

Å savne er ikke det samme som kjær-
lighet. Å savne er å tilkjennegi et hull i 
hjertet ditt. Ikke tenk at Jeg er ufølsom 
når Jeg ber deg om å ikke bry deg med 
å fylle det hullet. Det er 
to ting du må gjøre. Flytt 
deg nærmere Meg, og 
gi kjærlighet for å fylle 
hullene i andre mennes-
kers hjerter.

Vi vet at ingen kan ta 
plassen til din kjære som 
gikk videre. Der er ikke 
noen erstatning for akku-
rat den manifesteringen 
av kjærlighet som dere 
hadde, men der er kjær-
lighet, og det er opp til 
deg å gi den videre. Du er veiarbeide-
ren som fyller hullene i veidekket. Du 

gjør ikke noe stort nummer ut av det, 
men du fyller allikevel hullene. Slik 
går livets kjøretur glattere for alle.

Ikke la noen anledning til å gi kjærlig-
het gå deg forbi. Anledninger til å vise 
kjærlighet er livets veivisere. De for-
teller deg det alle vet og allikevel hol-
der hemmelig: Kjærligheten finnes. 
Og kjærligheten eksisterer uavhengig 
av alt annet. Kjærligheten er alltid til-
gjengelig. Derfor, benytt deg av kjær-
ligheten i hjertet ditt akkurat nå.

Du lever i et land av kjærlighet. Selv 
en ørken er full av kjærlighet. Vann 
ørkenen, og den vil blomstre. Blom-
stene var der hele tiden. Ørkenen var 
full av blomster, men de var usynlige 
inntil sanden mottok kjærlighetens 
regn.

Vær den som bringer kjærlighet inn i 
Universet i stedet for en som bekla-
ger seg over mangelen på den. Hvor 
enkelt! For en medisin for alt ondt i 
Verden! For en enkel resept! Gi kjær-
lighet. Gi mer kjærlighet, og Himme-
lens klokker vil kime, og alle verdens 
gir vil komme på plass. Og du er giret 
opp, og kjærligheten er oppildnet, og 
kjærligheten trer fram for å holde sin 
tale slik at alle kan høre den. Og al-
likevel er kjærlighetens tale taus. En 
blomst gror i taushet. Du hører ikke 
at den vokser. Den vokser fra et frø 
av kjærlighet. Først er den en liten 
spire, og så er den en fullt utsprunget 
blomst. Det er hvordan kjærligheten 
vokser i hjertet ditt, og det er hvordan 
den vokser i Verden. Og en blomst et-
terlater seg mange frø, som kjærlighe-
tens brødsmuler.

Kjærligheten trenger ikke å bli sett for 
at den skal være der, men den må bli 
lagt merke til. Legg mentalt merke til 
kjærligheten i dag. Hvor ser du at den 
titter frem? Rundt hvilket hjørne er 
den? I hvis øyne ser du et gjenskinn 
av kjærlighet, og er ikke den kjærlig-
heten din? Selv om den er tilegnet en 
annen, er den din. Et glimt av kjærlig-

het er tilstrekkelig. Når 
kjærlighetens kran er 
skrudd på, er den skrudd 
på. Bare kjærlighet kan 
flomme fra den. Selv en 
dråpe kjærlighet er kjær-
lighet.

Himmelens kjærlig-
hetskran er skrudd på full 
styrke. Gjør dere klare 
for kjærlighet, Mine 
kjære. Ha hjertene de-
res rede lik kopper som 
holdes fram. Fang opp 
kjærligheten. Drikk den 

og gi den videre. Hva annet er der for 
dere å gjøre?                                     •

© Lijuan Yuan

”Du lever i et land av 
kjærlighet. Selv en ørken 

er full av kjærlighet. Vann 
ørkenen, og den vil blomstre. 
Blomstene var der hele tiden. 
Ørkenen var full av blomster, 

men de var usynlige inntil 
sanden mottok kjærlighetens 

regn.”
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Ditt liv
Heavenletter # 2164

Gud sa:

Hva skal Jeg tale til dere om i dag?
Om hvilket vidstrakt rom? Om 
hvilken horisont? Om hvilken sol 
på himmelen? Eller månen, eller 
stjerner? Hvilken form for kjærlighet 
skal Jeg tale om til dere i dag? Hvilket 
bilde skal Jeg male for dere? Og hva 
vil dere male for Meg, Mine kjære? 
Hvilke fargestifter vil dere tegne med 
i dag, og hva vil dere tegne?

Hvordan vil lykke se ut i dag? Hvordan 
vil den være formet? Hvilken musikk 
vil ledsage den? Hvilken taushet?

Hvor skal du i dag? Og hva skal du 
gjøre?

Uansett, Jeg kommer til å være med 
deg. Husk Mitt nærvær, for det vil 
forandre ditt liv. Det vil forandre din 
tolkning av ditt liv. Ditt nye syn vil 
viske ut noen av de grensene du har 
satt opp. Du vil bli venn med livet. 
Du vil bo sammen med det. Du vil 
sette større pris på det. Jeg har gitt 
deg livet for at du skal sette pris på 
det. Gjør ære på den livets gave som 
jeg har skjenket deg. Det var aldri 
ment å skulle være en byrde. Du 
ble ikke skapt til å bære byrder. 
Du ble skapt til å bære glede. 

Tro ikke at det er umulig for 
deg å være lykkelig. Det er 
svært mulig. Lykke er blitt 
anvist deg.

Hvis du er en kokk, og du ikke 
er lykkelig, vil maten du tilbereder 
ikke være så god som den maten 
du serverer når du er lykkelig. Det 
påligger deg å være lykkelig, slik at 

maten du tilbereder er god nok til å 
spises.

Og slik er det med livet ditt. Du skaper 
det mens du går, og din sinnstilstand 
har stor innflytelse. Det er sinnet ditt 
som avgjør om livet ditt er lykkelig 
eller ikke. Hvis sinnet ditt har bestemt 
at livet ditt er ulykkelig, må sinnet ditt 
tenke seg om en gang eller to.

Så i dag taler Jeg til deg om din rett 
og ditt privilegium til å være lykkelig. 
Kall deg selv Lykkelig. Lykkelige 
du!

Jeg skapte deg ikke til å være ulykkelig. 
Jeg skapte deg til glede. Av Min glede 
skapte jeg deg. Jeg gjorde ikke noen 
feil. Hvis du ikke er lykkelig, er det 

du som tar feil. Blås i alle grunnene 
til at du føler deg rettferdiggjort i å 
være ulykkelig. Ikke at du skal være 
lykkelig ved en viljesanstrengelse. 
Vær lykkelig ved å bestemme deg for 
det. Bestem deg. Føl alle de byrdene 
skli ned fra skuldrene dine.

Du kan kjøpe et hus som er i et eneste 
rot, og du kan gjøre det vakkert. Hvis 
du kan snu om på et hus, hvorfor ikke 
på livet ditt? Hvis du har kastet opp 
en mynt og fått ”mynt”, kan du ikke 
kaste den om igjen og få ”krone”?

Hva er dette som holder deg tilbake 
fra lykke? Du sier du ønsker lykke. 
Velg lykke nå slik du velger en 
malingfarge til veggene dine. Gjør 
det og la det bli med det. Dette er 
ikke noe å diskutere. Vær lykkelig. 
Vær lykkelig nå. 

Du tar en spasertur langs en sti. Der er 
vakre blomster. Solen skinner. Javel, 
der er noen huller i veien, og ugrass, 
og av og til hindringer å forsere. Men 
fortsett å gå. Solen vil følge deg. 
Blomstene vil fortsette å blomstre. 
Og du vil fortsette å gå. Hvorfor ikke 
plystre en glad melodi?

Fordi om du møter anstøtsstener, 
stormer, uhyrer, - må de ta over livet 
ditt? Må du undertrykke lykken din 
på grunn av dem? Må du bøye deg 

for dem, som om det er de som 
bestemmer over ditt liv? Du 
bestemmer over livet ditt. Du er 
forfatteren av dine egne tanker.
Ingen andre er. 

Du bestemmer over ditt liv. 
Hvor livet ditt utfolder seg er 

ikke hele omfanget av livet ditt. 
Hvorvidt dagen er solrik eller 

regnfull er ikke omfanget av livet ditt. 
Livet ditt er større enn det som skjer i 
det.                                                    •

”Du kan kjøpe et hus som 
er i et eneste rot, og du 

kan gjøre det vakkert. Hvis 
du kan snu om på et hus, 
hvorfor ikke på livet ditt? 
Hvis du har kastet opp en 

mynt og fått ”mynt”, kan du 
ikke kaste den om igjen og få 

”krone”?”
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BARE VED 
DERES TANKER
Heavenletter # 2205

Gud sa:

Skap en revolusjon i tenkingen 
deres. Ene og alene ved tankene 
deres vil dere revolusjonere liv-
ene deres. Dere vil gjenopplive 
deres egne og andres liv. Det er 
uunngåelig. Dere innvirker på 
verden akkurat nå. Hvis dere ikke 
liker verden slik den er, endre tan-
kene deres. Endre deres tanker, 
endre verden. Dere er ikke en tann 
i et tannhjulet, dere er en drivfjær. 
Hvis dere vil forandre verden, er 
det slik dere må gjøre det, Mine 
kjære.

Hvis ikke dere huset negativitet, 
ville negativiteten trekke seg til-
bake fra verden. Dere kan ikke 
unngå å affisere verden, for både 
deres positivitet og deres nega-
tivitet gjenlyder gjennom hele 
universet. De når deres nabo 
selv om dere aldri ser han. Hvis 
dere ønsker å skape et løft i 
verden, skap et løft. Skap gle-
de. Hva er positivitet annet enn 
glede, Mine kjære? Lev deres 
liv i solskinnet, og server det så 
til andre. Ha det humøret dere 
ønsker å ha. Dere kan ikke unn-
gå å servere det til andre.

Gi slipp på slagget og la gullet 
skinne. Der er gull i deres sinns 
klipper. Grav etter det.

Hva dere tenker og hvordan dere 
tenker er vesentlig. Dere tror kan-
skje at ingen lytter til dere. Hele 
verden lytter til dere. Hele verden 
er affisert av deres tenkemåte. 
Dere skaper stilen.

Ikke tillat motløshet i livene de-
res. Det har ingen hensikt å være 
annet enn optimistisk. Fokuser på 
livets storhet, ikke dets merkver-
digheter. 

Vær vidt-skuende, og dere vil om-
favne Umåteligheten. Og fra Umå-
telighet vil dere tirre Umåtelighe-
ten. Med eller uten ord vil dere 
påpeke det. ”Se”, vil bevisstheten 
deres si. ”Se, der er skjønnhet og 
glans i verden.” Hvis dere så Su-
permann på himmelen, ville dere 
peke han ut. Se nå Superverden, 
og pek den ut ved hvor deres egne 

øyne er rettet. Se opp på himme-
len, dag eller natt. Himmelen gir 
dere ly.  Den sender gnister av lys 
til dere. Absorber mer enn vitamin 
D fra solen, og absorber dyp in-
spirasjon fra stjernenes lys. Stjer-
ner er ikke mørklagte. De skinner 

ut sitt lys. Absorber og reabsorber 
alt lyset som skinner. Absorber til 
dere er helt mettet med livets mu-
ligheter. Bli engasjert i gjenoppli-
velsen av muligheter.

I likhet med Atlas, holder dere 
virkelig verden oppe. Men til for-
skjell fra Atlas, finner dere den 
ikke tung på skuldrene deres. Den 
er en fryd. Den er ment å være lett. 
Hold verden oppe som en krystall, 
for bedre å kunne se den, og for 
å se gjennom den. Hold verden 
høyt opp slik dere ville gjøre med 
et lite barn som elsker å bli løftet 
høyt til værs. Hold verden høyt 
med deres tanker om den. Ingen 
flere nedslåtte og nedslående tan-
ker, mine kjære.

Tungsinn har vært lett for dere å 
peke ut. Dere har klistret bilder av 
tungsinn opp på veggene deres. 
Dere har projisert det. Dere kan 
projisere hva som helst dere vil. 
Hvorfor ikke projisere lys? Pro-

jiser lys fra deres sinn. Proji-
ser klarhet. Projiser intelligens. 
Projiser kjærlighet. Dere kan 
projisere hva som helst dere øn-
sker. Hva velger dere å projise-
re? Mine kjære, hvorfor skulle 
dere velge å projisere noe annet 
enn kjærlighet?

Det har vært lett for dere å proji-
sere motløshet. La det være like 
lett å projisere kjærlighet. Vær 
velgjørere for universet. Vær 
de i mengden som roper hurra. 
Vær supportere av verden.

Dere har pekt ut verdens feil 
lenge nok. Hold opp med det. 
Skinn nå et spotlys av kjærlig-
het på verden. Dette er ikke å ta 
på seg skylapper. Det er å ta dem 
av.                            •

”Skap en revolusjon i 
tenkingen deres. Ene og 

alene ved tankene deres vil 
dere revolusjonere livene 
deres. Dere innvirker på 

verden akkurat nå. Hvis dere 
ikke liker verden slik den er, 

endre tankene deres.”
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ROM I
HERBERGET
Heavenletter # 2211

Gud sa:

Det er vanskelig å tro, men dere er 
Guddommelighet i Menneskelig 
form. Å være ilive er en guddomme-
lig ting. Sannelig, dere tror vel ikke 
dere bare er ben og sener? Der er en 
egenskap inni dere som overgår utse-
ende, alt utseende. Der er en egen-
skap inni dere som overgår deres fy-
siske, emosjonelle, og til og med de-
res åndelige parametre. Uansett hvor 
stor dere formoder at deres åndelige 
styrke er, finnes det alltid noe større. 
De som virker uinteresserte i åndelig 
utvikling er ikke nødvendigvis kom-
met mindre langt. De kan være me-
tervis foran andre som strever for å nå 
åndelighetens tinde. Fra det dere ser, 
kan dere ikke vite det. Fra anstrengel-
se kan dere ikke vite det. Fra hvilke 
som helst jordiske retningslinjer kan 
dere ikke vite det.

Det samme gjelder 
dere, Mine kjære. Dere 
kan ikke bedømme el-
ler kjenne andres stor-
het, og dere kjenner 
kanskje heller ikke 
deres egen. Det er bra 
å kjenne den, samti-
dig som det ikke er 
nødvendig for dere å 
kjenne den. Løs dere 
fra forpliktelser. Slipp 
dere løs til gleden over 
å ikke måtte prestere. 
Dere er perfekte i mine øyne akkurat 
nå. Jeg ser deres klare lys. Uansett 
hva som skjer, det dimmes aldri. Dere 
trenger ikke streve for å oppnå. Alt er 
allerede inni dere. Alt av Himmelens 
klare lys er rikelig tilstede inni dere. 

Det er lagret i hjertene deres. Vist el-
ler gjemt, lyset deres er trygt. Det er 
ikke noe mer behov for å skynde seg 
enn det er for å utsette.

Åndelig Storhet, selv om dere har 
det, er selvsagt ikke deres fortjenes-
te. Åndelig utvikling er ikke noe en 
oppnår. Det er noe som er gitt dere 
for å bevare og passe på. Det er de-
res, og allikevel er det Mitt. Alt er 
Mitt. Dere er Mine. Kjærligheten er 
Min. Hele universet er Mitt, men alt 
det som er Mitt, gir Jeg dere. Jeg gir 
dere det uten forpliktelser. Det er der 
fri vilje kommer inn. Dere er frie til å 
benekte det som er blitt gitt dere, eller 
til å anerkjenne det. I begge tilfelle er 
dere Mine. Det utgjør ingen forskjell 
for det som er. Det er uunngåelig at 

dere vil anerkjenne det, for dere var 
ikke født i går, Mine kjære.

Å frifinne dere selv fra fordømmelse 
betyr at dere frifinner dere fra å ut-
peke nivåer av åndelig utvikling hos 
andre. Dere kan bare gå ut fra det pre-

misset at enhver person dere møter er 
et stort Åndelig Vesen. Dette gjelder 
dem som er i besittelse av alle sine 
sanser og evner likeså vel som de som 
ikke er det. Det er ingen større- eller 
mindreverdighet i Himmelens virke-
lighet. Ingen er mektigere enn noen 
annen. I dette ligger uskyldens makt. 

Alle er all right der de er (der de synes 
å være). Guds nåde er overalt. Enhver 
person er velsignet, og enhver person 
er en velsignelse. Uansett hvilke til-
synekomster som peker imot dette, 
hvilken som helst forbrytelse, lidelse, 
frivolitet, så er der et dyp av guddom-
melighet i et hvert menneske på jor-
den, tilstrekkelig til å sette verden i 
brann med kjærlighetens lys. Bevisst 
benyttet eller ikke, lyset er strålende, 
og hver sjel på Jord finner sin egen 
vei til sin medfødte utstråling, på sin 
egen måte og til sin egen tid.

Ingen kan anta at han kjenner en an-
nens vei til fullt lys. Ingen kan dra en 
annen, heller ikke skyve eller bære. 
Alt er mellom hvert guddommelige 
hjerte og Meg. Den frie viljen Jeg 
har gitt dere, må dere også gi andre. 

Vær ikke så sikre på at 
dere vet hvordan ettel-
lerannet i verden burde 
utspilles. Send ut deres 
lys og stol på at andre 
vil gjøre det samme. 
Men det er ikke påkre-
vet. Det er uunngåelig, 
men ikke påkrevet. 

Enhver stein på Jor-
den er tillat å være den 
steinen den er. Den ene 
steinen behøver ikke 

ha de tilsynelatende egenskapene til 
en annen. Det samme for hver blomst. 
Løvetannen trenger ikke å bli en rose. 
Der er en æret plass til alle. Der er 
rom i herberget, Mine kjære.           •

”Enhver person er velsignet, og 
enhver person er en velsignelse. 

Uansett hvilke tilsynekomster 
som peker imot dette, hvilken 
som helst forbrytelse, lidelse, 
frivolitet, så er der et dyp av 
guddommelighet i et hvert 

menneske på jorden”
©
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GI SLIPP PÅ 
IDEER
Heavenletter # 2239

Gud sa:

Hvordan vet dere at de såkalte 
feilene dere gjør er feil? Hvor-
dan vet dere at dere har skrevet et 
galt tall – bare fordi det ikke var 
riktig i verdens øyne? Tror dere 
det er kritisk å ha tall i en viss 
rekkefølge, eller å ha noe som 
helst i en viss rekkefølge? Enten 
dere kan rette opp en såkalt feil 
eller ei, feil – oppdage dem, gjø-
re dem, rette dem opp - er bare en 
lek dere leker, men dere har for-
falsket terningene mot dere selv.

Så nå, ikke gjør noen feil med 
hensyn til dere selv. Elsk dere 
selv uansett hvor mange feil dere 
gjør. Vær glad for feilene dere 
gjør. De viser at dere er i live. De 
viser at dere er feilbare, men bare 
i verdens målestokk. 
Verden er ikke noe mer 
ufeilbarlig enn dere er, 
og, akkurat som dere, 
gjør verden feil. Dere 
trenger ikke betale for 
dem.

Fri dere selv fra ideen 
om feil. Hva om det 
ikke eksisterte noe slikt 
som feil? Hvordan ville 
dere da føle dere? Hvor 
avslappet verden ville 
være, hvis den ikke len-
ger var redd for feil! Slutt nå med 
å frykte feil. De er bare feil.

Livet er en treningsøkt. Det er 
ikke den endelige forestillingen. 
Hvis dere glemmer replikkene 
deres, glemmer dere replikkene. 

Hvis dere trår i en sølepytt, trår 
dere i en sølepytt. Uansett hva 
som skjer, le heller enn å gråte. 
La være å straffe dere selv for en 
liten antatt tabbe.

Slutt med å prøve å være perfekt, 
og dere vil gjøre færre feil.

Gi slipp på ideen om perfeksjon 
i den relative verdens målestokk, 
og behold den ideen om perfek-
sjon som jeg ser dere i. Jeg ser 
lyset deres. Jeg stirrer ikke på de-
taljer på den måten dere og ver-
den gjør. Jeg har lys til å se. Jeg 
har lys til å se deres lys.

Dere droppet en tallerken! Den 
gikk i knas? Det var deres fineste 

tallerken? Kjære, kjære, taller-
kener varer ikke evig. Og på det 
relative livets plan kan dere for-
svinne før tallerkenene gjør det. 
Før eller senere kommer dere 
ikke til å ha tallerkenene, eller 
tallerkenene kommer ikke til å 
ha dere.

Barn er veldig glade i lekene 
sine. De gråter hvis en går i styk-
ker eller blir tatt fra dem. Hvor 
viktig lekene er i verden! Og alle 
de materielle tingene dere er så 
knyttet til er leker. Snart vil dere 
vokse opp, og dere vil vite at de 
bare spiller en rolle for en kort 
stund. Feil er også som leker. Gi 
slipp på dem. Løs deres tilknyt-
ning. Dere holder dere fast i et 
esels hale, mer er det ikke. Gi 
slipp. Gi slipp nå. Ikke vær knyt-
tet til noe. Der er ikke noe å være 
knyttet til. Uansett hva dere er 
knyttet til, er det ingenting. Vær 
utilknyttet til deres tilknytninger.           

Forbindelse er noe annet. Vær 
forbundet, for det er Sannheten. 
Dere er forbundet med Meg, og 
dere er forbundet med ethvert an-
net vesen på Jorden og bortenfor 
jorden. Dere er veldig forbundet, 
mine kjære. Dere er så forbundet 
at dere er Ett med Meg og Uni-
verset og alt og alle. Forbindel-

se trøster. Forbindelse 
helbreder. Tilknytning 
forårsaker atskillelsens 
smerte på forhånd.

Når dere gir slipp, ska-
per dere glede. Det er 
ingenting dere må holde 
fast på. Dere er frie til å 
ikke holde fast. Derfor 
kan dere løsne på gre-
pet. Dere kan gi slipp 
og lene dere tilbake på 
Meg. Det er ingenting 
dere må ha. Det er in-

genting dere må bli. Det er ingen-
ting dere må gjøre. Løs dere fra 
tilknytning selv til ideer, og dere 
vil ha tid til kjærlighet. Og da vil 
dere finne at dere er i en inderlig 
kjærlighet.                               •

”Fri dere selv fra ideen 
om feil. Hva om det ikke 

eksisterte noe slikt som feil? 
Hvordan ville dere da føle 

dere? Hvor avslappet verden 
ville være, hvis den ikke 
lenger var redd for feil!”
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ELSK OG TJEN,
ELSK OG TJEN
Heavenletter # 2253

Gud sa:

Deres behov er ikke viktigere enn noen 
annens. Deres behov er simpelthen noe 
dere fornemmer. Ingen behøver å gå 
rundt og oppfylle deres behov. Da dere 
var småbarn, ja, men dere er ikke len-
ger småbarn.

Når dere ser et behov, fyll det. Dette er 
noe helt annet. Dere er på Jorden for å 
fylle dens behov. Men fordi om dere er 
det, betyr det ikke at dere må få andre 
til å gjøre det. Jo større hjertene deres 
er, jo større deres forståelse av livet er, 
jo mer vil dere ønske å tjene. Så enkelt 
er det. Dere vil ønske å tjene. Dere vil 
ikke be om å bli tjent. 
Hvis noen ønsker å tjene dere, vil dere 
si takk, og ikke lenger 
prøve å få til at de må 
tjene dere igjen.

Tror dere at Jeg beordrer 
folk rundt? Jeg tjener. Jeg 
tjener dere. Jeg tjener av 
et fullt hjerte. Jeg ga dere 
hele universet å leke i. 
Jeg tømte ut en hel sekk 
med klinkekuler, og dere 
kan jage etter de dere vil 
ha. Mitt råd til dere er 
at dere elsker og at dere 
tjener, men Jeg pålegger 
dere ikke å gjøre det. Jeg 
elsker dere uansett hva 
dere gjør eller ikke gjør. 
Jeg simpelthen elsker. Og det er det 
dere vokser mot – å simpelthen elske. 
Ikke komplisert, bare helt enkelt. En-
kel kjærlighet er Enhet i Kjærlighet. 
Den er ikke delt. Det er bare kjærlig-
het som har det vidunderlig, som lan-
der hvorsomhelst, som ikke avkrever 

noen pris, som bare gir fullt ut, som 
gir full frihet. Allikevel er det ikke slik 
at dere er noen som gir frihet. Frihet 
er allerede, og dere tillater den. Dere 
vet at en annens frihet ikke er noe som 
dere kan ta bort. Kjærlighet er deres å 
kunne gi, og frihet er deres å gi deres 
samtykke til. Dere eier ikke frihet mer 
enn dere eier kjærlighet eller noen som 
dere elsker.

Kjærlighet er motsetningen til eien-
domsrett.

La livet gå sin gang. La kjærlighet få 
være. Elsk allikevel. Ikke trekk tilbake 
kjærlighet på grunn av hva tan

ken deres (”your mind”) sier. Tanken 
deres vil debattere med dere. Den el-
sker en diskusjon, mens hjertene bare 

elsker å elske. Hjertene deres diskute-
rer ikke med kjærligheten. De hever 
seg opp til den.
Tanken vil ha ting på sin måte, men 
dere behøver ikke respektere dens ut-
gytelser så høyt. Respekter hjertene 
deres mer. Det er ikke hjertene deres 
som grafser til seg. Hjertene deres gir. 
Det er bare tanken som hvisker til hjer-
tet at det skal gripe tak og holde fast, 
som om kjærlighet var et produkt hel-
ler enn selve livet. Hjertene deres er 
uskyldige. Tanken deres er flink, men 
flink betyr ikke klok.

Det er klokt å la kjærligheten være det 
den er. Det er klokt å forankre kjærlig-
heten i deres egne hjerter og ikke i noen 
annens. Ingen må elske dere, mine 
kjære. Ingen behøver engang å fortelle 
dere hvor mye klokka er. Ingen skylder 
dere noe. Ingen skylder noen noesom-
helst. Dette er en god grunnholdning 
for dere å ha, for den setter dere fri, og 
setter alle andre fri. Ingen skylder dere 

noe. Kjærlighet er ikke 
en tilbakebetaling. Det er 
ikke en regning å skulle 
innkreve.
Kjærlighet er ikke et hy-
kleri heller.

Kjærlighet er en stor frihet 
dere har. Dere har friheten 
til å elske. Og andre har 
den samme friheten. De er 
også frie til ikke å elske, 
eller til ikke å elske dere. 
Uansett hvor mye kjærlig-
het dere har gitt, er ingen 
under noen forpliktelse til 
å elske dere. 

Har dere ikke tidligere følt at noen 
skyldte dere noe? Nå vet dere bedre. 
Å skylde er et tankekonsept. Kjærlig-
het er ”en hest med en annen farge”, 
og kjærlighet tilhører det hjertet som 
er fritt til å gå dit det går. Stadfest den 
friheten.                                              •

”Mitt råd til dere er at dere 
elsker og at dere tjener, men 

Jeg pålegger dere ikke å 
gjøre det. Jeg elsker dere 

uansett hva dere gjør eller 
ikke gjør. Jeg simpelthen 
elsker. Og det er det dere 

vokser mot – å simpelthen 
elske. Ikke komplisert, bare 

helt enkelt.”
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NÅ SER VI 
HAVET
Heavenletter # 2316

Gud sa:

Vakker, vakker er den verden Jeg 
ga deg. Du er Tornerose som ennå 
ikke har våknet opp til universets 
puls og dets ubeskrivelige skjønn-
het. Det er deg selv du venter på å 
våkne opp til. Våkne opp nå!

Det forgiftede eplet har tapt sin 
kraft. Sett deg opp nå og spytt det 
ut.

Det finnes ikke lenger noen unn-
skyldning for å ikke elske uni-
verset. Det er et univers av liv. 
Det finnes ikke lenger noen unn-
skyldning for å ikke delta i livets 
skjønnhet. Nå steger du over alt 
det negative, for hvorfor skulle 
du, en Tornerose som nå har våk-
net, gå gjennom negativitet? Du 
bærer en diamant-
besatt kappe og 
en tiara av umåte-
lige proporsjoner. 
Den er av en slik 
skjønnhet at du 
ikke lenger bryr 
deg med klunger-
kjerr og torner eller 
kommenterer dem. 
Du har for mye 
skjønnhet å ta deg 
av. Du lar ikke len-
ger den minste ne-
gativitet forstyrre 
dine tanker.

Du er et sammenhengende Høyt-
stående Vesen. Du er en livets 
Dronning eller Konge. Du er ikke 
en borgerlig person. Du er ikke 
uvitende. Du bærer et stort lys. 

Hva har mørke med deg å gjøre? 
Uansett hvor mange andre som 
velger å vandre i mørket, du gjør 
det ikke. Nå skrider du fram i ly-
set. Fest dine øyne på solen. Det 
er det eneste du kan gjøre. Du er 
den som beveger deg forover. Du 
går ikke baklengs.

Hender og munner prøver kanskje 
å dra deg ned i de lavere verdener 
av mørke på Jorden, men du bærer 
sølvsandaler og går uforferdet på 
din vei mot Himmelen. Du lytter 
ikke lenger til nonsens. Du sprer 
det så visst ikke. Du holder deg 
borte fra kvikksanden, og så vil 
andre kravle seg ut av den ved ditt 
eksempel. Bøy ditt øre til dem, og 
du vil bli dradd inn.

Du vet hvor du går, og du somler 

ikke. Du har verken tid eller lyst 
til å befatte deg med sladder og 
rykter. Ditt sinn og ditt hjerte er 
for fulle av herlighet til å la noe 
holde deg tilbake. Du er skjeb-
nebestemt til Storhet, og du går 
mot det nå. Det er en bred aveny 

som fører deg til din skjebne. Det 
er lett å holde seg på den. Følg, 
følg Meg, og la deg ikke bli ledet 
bort.

Mørke vesener ved veisiden kal-
ler kanskje på deg. De vil fortelle 
deg alle de ulykkelige nyhetene. 
De ønsker å innstille frykt i deg. 
Du vet bedre. Smil og vink og gå 
videre. Noen av vesenene er kan-
skje i forkledning, men du lar deg 
ikke lure. Du skynder deg mot 
Himmelen. Veien din er jevn. Du 
har gått den før. Den er ikke ny 
for deg. Du kommer ikke til å gå 
deg vill. Jeg vil ikke miste deg. 
Og du kan ikke miste meg. Du 
er funnet, og jeg er funnet. Vi går 
hånd i hånd.

Veien vår er belagt med gull. Ly-
set vårt forgyller stien vår. Vi går 
den høye veien. Den lave veien er 
uansett en illusjon. Før eller sene-
re vil den lave veien lede til den 
veien vi er på, som jo faktisk er 
den eneste veien som finnes, og 

derfor den eneste 
som er verd å gå. 

Det finnes ingen 
fristelse som Him-
melen. Det er in-
gen stemme som 
min. Det er ingen 
hørsel som min. 
Det er ingen visjon 
som min, og jeg gir 
det alt til deg. Her, 
det er til deg. Tal 
min stemme. Hør 
som jeg hører. Se 

som jeg ser. Jeg blir beriket, og 
du blir beriket.

Se nå. Der er et høydedrag. Det er 
ikke engang nødvendig å klatre. 
Nå ser vi Havet. Nå går vi på van-
net.                                              •

”Du er Tornerose som 
ennå ikke har våknet opp 
til universets puls og dets 
ubeskrivelige skjønnhet.”
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UTSØKTE 
MIRAKLER
Heavenletter # 2332

Gud sa:

La oss snakke om mirakler i dag, 
disse vakre uttrykkene for kraften 
som ligger i deg. Visselig, du er del 
av et mirakel. Alle på Jorden sam-
eksisterer innenfor et bindingsverk 
av mirakler. Der er mirakler hvert 
øyeblikk. Du tenker en tanke om 
noe, og det du tenker på kommer til 
syne. Tankene dine er konstruktive. 
De er som en tryllestav som du svin-
ger. La dine tanker være skapende, 
og skap det du ønsker deg.

Du vet nå at du trenger å tenke lette 
tanker, det vil si tanker uten opp-
hengthet. Du tenker en tanke, og så 
lar du den fare. Selv vektige tanker, 
du slipper taket i dem. Så snart du 
sier at noe må skje, el-
ler må skje på en be-
stemt måte, er sjansen 
stor for at det ikke vil 
skje, for du har spi-
kret det fast. Tanker er 
elektriske, og elektrisk 
strøm må flyte for å nå 
sitt bestemmelsessted.

Selv for å snakke på 
telefonen må linjen 
være åpen. 

Alt er flytende, min 
kjære. Livet ditt, tan-
kene dine, verden. Li-
vet er en strøm som flyter rett foran 
øynene dine. 

Og slik flyter også tankene dine. De 
kalles tanke-bølger. Tanke-bølger 
kommer og går. En bølge er ikke en 
bølge hvis den holdes fast. Og slik 
er tankene dine lys-bølger. Fra lys-

bølger oppstår mirakler. 

Tunge tanker veier deg ned. Mirakler 
kommer uten anstrengelse.

Jeg vet at du føler at mirakler be-
krefter deg, roser deg, ærer deg. Det 
er et aspekt av dette som er riktig. 
Allikevel går det ikke en dag da jeg 
ikke ærer deg. Du trenger ikke mira-
kler for å æres. Mirakler trengs for 
at verden skal fungere. Mirakler er 
simpelthen universets gir for å fun-
gere harmonisk.

Det finnes ikke en eneste ting i uni-
verset som ikke er et mirakel. Det 
gjør dem ikke mindre spesielle, min 
kjære. Mirakler er en respons. De er 
som tog som kjører etter sitt tidsskje-
ma. De er lik magi i det at de kom-
mer til syne i et øyeblikk og uten an-
strengelse. Mirakler er spontane. 

Du kan skape mirakler, men de kan 
bare skapes uskyldig. Mirakler er al-
dri resultat av flinkhet. Ikke noe mi-
rakel er pønsket ut på forhånd. Mira-
kler forekommer som om det var av 
seg selv, og allikevel er de skapt av 
Gud og av mennesker.

Mirakler er elsket fordi de er så 
spontane. At bladene på trærne skif-
ter farge og faller fra trærne er dets 
eget mirakel. At du river bladene 
av treet er ikke mirakuløst. Nakne 
greiner som knopper seg om våren 
og blomster som åpner seg - dette er 
mirakler. Silkeblomster er ikke mi-
rakler, og allikevel, på samme tid er 
det mirakuløst at en kunstig blomst 
kan virke så ekte. Mirakler gir glede. 
La alt som skjer i dag gi deg glede. 
Er ikke det hva du foretrekker? Så 
vær glad.

Hvilke mirakler skal du se foran øy-
nene dine i dag? Hvilke mirakler skal 

du være en del av?

Er ikke et smil og alt 
det gir et mirakel? Er 
ikke syn et mirakel? 
Er ikke alle sansene 
mirakler? Er ikke lys 
og mørke mirakler? Er 
ikke solen et mirakel? 
Og alle stjernene og 
planetene og Jorden, 
er de ikke mirakler? Er 
ikke ethvert menneske 
på Jorden et mirakel, 
et velsignet mirakel?  
Mirakel på mirakel blir 
dynget på deg. Du er 

svaret på miraklene. Du er bidragsy-
teren og du er mottakeren. Alene det 
er et mirakel! Der er en overvekt av 
mirakler. At du gjenkjenner mirakler 
er også et eget mirakel. Utsøkte mi-
rakler regner ned over deg. De er for 
deg. Nyt dem.                                  •

”Er ikke solen et mirakel? Og 
alle stjernene og planetene og 
Jorden, er de ikke mirakler? 

Er ikke ethvert menneske 
på Jorden et mirakel, et 

velsignet mirakel?  Mirakel 
på mirakel blir dynget på deg. 

Du er svaret på miraklene. 
Du er bidragsyteren og du er 

mottakeren.”
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STJERNESKINN
Heavenletter # 2368

Gud sa:

Alle stjerner møtes i dere. Dere er 
av stjernene. Dere er Himmelens 
stjerner på Jorden. Dette har Jeg 
sagt før.

Nå, Mine kjære, akkurat nå, gå 
på Jorden på samme måte som en 
stjerne skinner på himmelen.

Enhver stjerne kjenner sin til-
hørighet. Hver stjerne vet at den 
har sin spesielle plass på him-
melhvelvingen. Hver stjerne vet 
hva den gjør og er lykkelig over 
å være en stjerne som utgyter sitt 
lys på alt og alle. Stjerner van-
drer ikke. De skinner sitt lys, og 
mens de skinner, oppfyller de en 
mengde velsignelser. Det er ikke 
ett øyeblikk hvor stjernene ikke 
velsigner dere. Stjerner gjør det 
stjerner gjør.

Stjerner sammen-
likner seg ikke med 
andre stjerner. De er 
ikke misunnelige, og 
de synes ikke synd på 
andre. De er simpelt-
hen glade for å få lyse 
opp natthimmelen. 
Stjerner skinner be-
standig, akkurat som 
sin søster Solen. Lyset 
deres kan alltid sees. 
Enten dere ser stjerne-
ne eller ikke, vet dere 
at stjernene skinner sitt lys. De-
res øyne ser stjernene om natten, 
men øynene deres trenger ikke se 
stjernene for å vite at de skinner i 
vei, alltid blanke og klare.

Dere ser stjernene bedre enn dere 

ser dere selv. Der er en tendens til 
å se dere selv som plyndrere på 
Jorden, heller enn som de solene 
dere er. Se dere selv slik dere er. 
Distanser dere litt fra dere selv, 
så vil dere se. Hvis noe i det hele 
tatt haster, så haster det at dere ser 
dere selv som klare stjerner på 
Jorden, for deres tanker og hand-
linger stammer fra deres oppfat-
ning. La oss få deres oppfatning 
nærmere Sannheten. 

Når dere ser dere selv som mindre 
enn stjerneaktig, handler dere ut 
fra noe mindre enn stjerneaktig. 

Når dere ser dere selv som røm-
linger på Jorden, er dere urolige 
og løper og gjemmer dere. Når 
dere ser dere selv som plyndrere 

på Jorden, plyndrer dere. Se dere 
selv som stjerner, og dere vil skin-
ne slik dere er ment å gjøre.

Dere er stjerneskinn innpakket 
i fysiske kropper, og dere tror at 
innpakningen gjør dere mindre 
til stjerner. Hvis en stjerne på 

himmelhvelvingen hadde et slør 
rundt seg, ville den da benekte at 
den var en stjerne? Uansett hva, 
en stjerne skinner. Like lite skulle 
dere fornekte deres lys. Kjenn ly-
set deres akkurat nå. Kjenn det, så 
vil dere skinne det, og hele verden 
vil dra et sukk av lettelse.
Mine kjære, det har krevd stor an-
strengelse av dere å ikke flomme 
ut lyset deres. Dere har lagt mye 
energi i å være ”bare” mennes-
ker, når dere i virkeligheten er 
fantastiske mennesker. Ikke vær 
forledet. Ikke forled dere selv. 
Ikke forled verden. Ikke la verden 
forlede dere. Dere er stjerner på 
himmelhvelvingen. Det at dere er 
blitt puttet inn i kropper og sendt 
til Jorden tar ingenting fra lyset 
deres bortsett fra i deres oppfat-
ning. Gjør om på deres oppfat-
ning.

Når Jeg sier at dere er Guddom-
melige Lys på Jorden, kan dere 
tro meg. Ikke tro noe som ville 
bety at dere er noe mindre enn 
Mitt Guddommelige Lys. Dere 
har tolket deres fysiske kropper 

som forkledninger, 
ellers ville dere ikke 
ha veket bort fra det 
strålende oppdra-
get Jeg har gitt dere. 
Dere ville uforknytt 
skinne Mitt lys på 
Jorden. Dere ville 
skinne slik at ingen 
ville ha latt seg lure. 
Dere ville skinne slik 
at dere ikke ville ha 
latt dere lure. Det har 

vært nok lureri på Jorden. Er dere 
ikke klare for Sannhet nå? Er dere 
ikke rede til å løfte deres hjerters 
tryllestav og drysse lys på Jor-
den?

Dere kan gjøre det. Akkurat nå 
kan dere gjøre det.                      •

”Dere er stjerner på 
himmelhvelvingen. Det at dere 
er blitt puttet inn i kropper og 
sendt til Jorden tar ingenting 
fra lyset deres bortsett fra i 

deres oppfatning. Gjør om på 
deres oppfatning.”
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SKINN SOM 
SOLEN
Heavenletter # 2379

Gud sa:

I den relative verden er alt i forand-
ring. Blomster gror, og blomster vis-
ner. Metall skinner, og metall ruster. 
Selv der hvor det råder en treghet, 
skjer det forandring. Hva er det med 
forandring som skremmer Mine barn 
så? Fra hvor kom idéen om at forand-
ring er noe som må bekjempes, som 
kanskje er litt ufint og ikke helt ak-
septabelt? Forandring er hva alt dreier 
seg om. Forandring betyr vekst, 
Mine kjære.

Ønsk forandring velkommen. For-
andring vil skje uansett, så dere kan 
like gjerne ønske det velkommen. 
La forandring bli deres venn. Grip 
tak i idéen at forandring er bra. Ha-
vet har bølger. Ingen mener at bøl-
genes flo og fjære skulle være ufor-
anderlig. Hvorfor synes dere da at 
livets flo og fjære burde reguleres?

Hvorfor skulle dere forbli unge? 
Hvorfor skulle dere synes det er så 
ille å aldres? Hvorfor ikke la deres 
livs årstider synes i ansiktene deres? 
Når ble det vedtatt at rynker må unn-
gås? Ungdom og alderdom er begge 
bare øyensynlig, Mine kjære. Det er 
ikke virkeligheten om dere. Det er 
bare tilfeldige bekjente. Virkelighe-
ten om dere er evig, vakker og uen-
delig. Er innpakningen virkelig så 
viktig som verden har gjort den til?

Hvorfor er ett stadium i livet ansett 
som bedre enn et annet?

Dere padler nedover livets elv i de-
res kanoer. Dere passerer mange ting. 
Hvem kan si hvilken sving i elva, 

hvilken strand, hvilket tre er bedre 
enn andre?
Mine kjære, vil dere sette dere på li-
vets ganger og simpelthen være lyk-
kelige uansett hvilket landskap dere 
passerer? Dere rir ikke gjennom Hol-
lywood-kulisser. Dere rir gjennom 
livet. La livet være. Bruk energien de-
res på kjærlighet heller enn motløshet. 

Hvis all den energien som ble brukt på 
det tilsynelatende, i stedet ble brukt på 
kjærlighet, hvem ville bry seg om alle 
de tingene som dere er imot?
Utilfredshet avler utilfredshet. Kjær-
lighet avler kjærlighet. Elsk dere 
selv. Elsk deres omstendigheter. Mine 
kjære, dere er på livets safari. Dere er 

ikke stengt inne i en hule. Dere er ut-
satt for elementene. Elsk elementene. 
Hvorfor ikke elske å være der du er? 
Hvorfor protestere mot det som bare 
er midlertidig? Med eller uten deres 
protest hopper livet på Jorden fra den 
ene midlertidige trå-stenen til den 
andre. Vi kunne si at å leve er som å 
hoppe Paradis: den ene foten er alltid 
i luften.

Hils forandringer velkommen. Hvor-
for ikke elske alt som er? Hvorfor 
insistere på å elske en ting mer enn 
en annen? Hvorfor opprette hierar-
kier? Hvorfor prøve å tvinge dere selv 
til å forandre det som dere ikke kan 
forandre? Hvorfor opprettholde en il-

lusjon som bedrar dere? Hvis dere 
ikke synes at dere selv og livene de-
res er vidunderlige akkurat nå, har 
dere bedradd dere selv. Dere er blitt 
forledet. Se fram til i dag og ikke 
tilbake.

Kyss hånden som mater dere. Livet 
mater dere. Dere er ikke mumier. 
Dere skal ikke forbli de samme. 
Selv om det var mulig, ville det ikke 
være noen gevinst i det. Mens dere 
har livet på Jorden, velg livet på 
Jorden. Dere kan riste knyttneven 
mot solen så mye dere vil, og solen 
fortsetter uberørt i sin bane. Vær i 
stedet som solen. Den bryr seg ikke 
om hva dere tenker om den. Den 
følger sin egen rute. Solen sier aldri 
til seg selv at den skal være et an-
net sted enn der den er, og allikevel 
fortsetter den å skinne uansett hvor 
den er. Skinn som solen.

Det spiller så visst ingen rolle for 
Meg hvilken side av verden dere er 
på. Det spiller ingen rolle for Meg om 
dere er ett år gamle eller hundre og ett 
år. Ingen av disse uviktige tingene be-
tyr noe for Meg i det hele tatt. Dere 
betyr noe for Meg. Bety nå noe for 
dere selv!                                           •

”Ungdom og alderdom 
er begge bare øyensynlig, 
Mine kjære. Det er ikke 

virkeligheten om dere. Det 
er bare tilfeldige bekjente. 
Virkeligheten om dere er 

evig, vakker og uendelig.”
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PENGER
Heavenletter # 2462

Gud sa:

Penger er en av de mange illu-
sjonene i verden. De blir tatt på 
alvor, men er allikevel et puss 
sinnet spiller oss. Penger er som 
keiserens nye klær. Alle later som 
om disse rektanglene av papir og 
runde mynter har stor verdi. Man 
bukker for penger. De blir til og 
med kalt ”Den allmektige dolla-
ren”. Forbrytelser har til og med 
blitt begått i navnet til dette papi-
ret og metallet.

Ja, på det nåværende tidspunktet 
trengs penger i verden i bytte for 
varer. Og allikevel er dette bare 
en luftspeiling man har blitt eni-
ge om, Mine kjære. Penger tilbyr 
en viss trygghet, skjønt dere kan 
ikke stole på den. Der må være en 
større trygghet enn penger, og 
heldigvis er der det.

Virkelig trygghet kommer av 
sann oppmerksomhet. Ja, fra 
Meg og fra Meg i dere. Utrygg-
het kommer av mindre enn det. 
Følelsen av utrygghet og følel-
sen av trygghet kommer begge 
deler fra deres trossystem og 
alle tankene dere har latt tilflyte 
dere.

Jeg kan ikke bevise for dere, 
Mine kjære, den store trygghe-
ten som er deres, men dere vet 
allerede at penger kommer og 
går, og at deres verdi stiger eller 
faller i henhold til ett eller annet. 
Det er en kjent sak at penger ikke 
kan kjøpe dere lykke. Tryggheten 
som pengerikdom kan gi er falsk. 
Jeg forstår hvorfor dere aksepte-
rer falsk trygghet i stedet for gull-

barren inni dere. En krone betyr 
mye når dere ikke vet at dere har 
en femtikroneseddel i lommen. 

Jeg vet dere sier at det er en meng-
de ting dere vil gjøre når dere får 
penger. Dere sier at mange ting 
vil endre seg. Dere vil oppfylle 
alle deres ønsker, og så vil dere 
gjøre store ting for verden, og så 
vil dere hjelpe de fattige.

Mine kjære, øv dere på å være 
rike nå. Oppfyll deres ønsker, 
gjør store ting og hjelp de fat-
tige. Lær gavmildhet på samme 
tid som dere føler hvordan det er 
å kjøre den nye drømmebilen og 
bo i drømmehuset. Føl det. Ha 
gleden, og dere vil kanskje ikke 

trenge den nye bilen og herskaps-
boligen. Ha nok glede, og kan-
skje dere ikke lenger vil trenge å 
kjøpe de tingene som dere liker 
å tenke vil bringe dere stor lykke 
og trygghet.

For alt dere kjøper, Mine kjære, 

kjøper dere en drøm, og med alt 
dere kjøper følger det et ansvar. 
Dere tror dere vil bli mer ube-
kymret når dere har en masse 
penger. Faktum er at dere er ube-
kymret nå. Prøv å elske det livet 
dere har nå. Penger er en mektig 
distraksjon, Mine kjære. For mye 
eller for lite kan distrahere dere 
fra å legge merke til noe større.

Jeg forakter ikke deres behov for 
penger. Jeg ønsker at dere skal ha 
det. Jeg ønsker til og med at dere 
skal ha mye av det, hvorfor ikke? 
Jeg ønsker også at dere skal vite 
at deres liv ikke er avhengig av 
det. Livene deres er avhengige av 
andre ting enn penger. 

I den relative verden har penger 
sin plass, men deres betydning er 
begrenset. Stol mer på dere selv 
enn på penger. Ellers venter dere 
på at noe utenfor dere selv skal 
skje.

På tross av alt deres prat, kan 
dere skyve pengene unna.

Ha den holdningen at dere 
egentlig ikke trenger dem så 
mye. Med den holdningen fin-
ner dere kanskje at dere faktisk 
ikke trenger dem så mye. Kjenn 
deres rikdom nå. Vær mer av-
hengige av dere selv og mindre 
av deres forbruksvaner. Penger 
er ikke svaret på alle deres bøn-
ner.

Lev i hjertene deres som om 
dere hadde stor rikdom nå. 

Kom dere bort fra bekymringer. 
Gi like mye oppmerksomhet til 
det å gi bort penger som til det 
å anskaffe dem. Syng en annen 
melodi. Føl glede. Penger kom-
mer ikke først.
Å elske og å gi gjør det.            •

”Penger er en mektig 
distraksjon, Mine kjære. 
For mye eller for lite kan 
distrahere dere fra å legge 

merke til noe større.”
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ENGLER
Heavenletter # 2443

Gud sa:

En tyrann kunne ikke eksistere hvis 
enhver person var sin egen suverene 
hersker. Hvordan kunne der være en 
bølle hvis alle var sterke i sitt eget 
verd? Der ville verken være bøller el-
ler bølle-ofre.

Styr dere selv. Vær ikke uregjerlige. 
Bring dere i harmoni med et høyere 
herredømme. 

Dere er ikke undersåtter i verden. 
Dere bøyer ikke kne for noen enkelt 
person, dere bøyer kne for alle. Bøy 
dere for dere selv.

Verden er deres. Den tilhører ikke 
noen andre. Jeg kaller den ikke en-
gang Min verden, enda Jeg skapte 
den. Jeg skapte den og kastet den 
til Universets fjerneste trakter, og 
Jeg kastet den på vannene, og Jeg 
støpte dere i Mitt bilde. Derfor 
støpte Jeg dere i skjønnhet, styrke, 
herlighet og kjærlighetens sødme. 
Jeg gjorde dere til ømme vesener, 
Mine kjære. Ingen skal angripe 
ømhet. Ingen skal ta fra dere et 
gram av deres styrke eller skjønn-
het. Dere skal gi det alt sammen, 
ikke som en vennskapsgest, men 
i troskap mot Meg og derfor mot 
deres medmennesker. Jeg overga 
dere til alt som er godt. Dere er 
gode. Overgi nå dere selv.

Dere er ikke skapt i et falskt bilde. 
Dere er ikke falske. Dere er skapt i et 
bilde på Sannhet. Der kommer ikke 
til å være noen tyranner på Jorden. 
Der kommer ikke til å være noen som 
blir tyranniserte. Der vil være engler 
på Jorden, og dere er engler. Innrøm, 
Mine kjære, innrøm deres sanne na-

tur.

Engler er ikke nødvendigvis engleak-
tige. De trenger ikke være perfekte. 
Engler kan være skøyeraktige men-
nesker som har mye moro, men al-
dri på noens bekostning. Alle Mine 
engler, på Jorden eller i Himmelen, 
er sterke og flotte. De blir aldri for-
minsket. En engel i en kullgruve er 
likevel en engel.

Nå vil dere begynne å legge merke 
til engler på Jorden. Dere er omgitt 
av engler, og dere står sammen med 
dem. Ja, dere er blant de englene Jeg 
sendte til Jorden. Jeg sendte dere som 
velsignelser. Jeg velsignet dere til å 
velsigne Jorden og alle dens bebo-

ere. Dere er med-herskere på Jor-
den, sendt for å dyrke den, sendt for 
å høste sjeler som roser, for å nære 
hvert hjerte slik at alle kan kjenne seg 
selv og sin sanne karakter og hva de 
er laget av.

Dere er skapt av Min kjærlighet. Dere 
er ikke skapt av noe annet. Dere er 
ikke pappfigurer. Dere er engler av 
gull. Dette er ikke for godt til å være 
sant. Dette er sant.

Hva annet kan dere være enn engler på 
Jorden? Dere kan ikke være så langt 
fra Himmelen som dere har trodd. 
Dere er ikke langt borte i det hele tatt. 
Inne i Mitt hjerte er dere i Himmelen, 
og himmelske er dere enten dere tror 
Meg eller ikke. Men tro Meg, og vin-
ger av Vår kjærlighet vil begynne å 
gro rett for øynene på dere.

Kanskje har dere et feilaktig bilde 
av Himmelen. Perleporter er en 
metafor. Himmelen selv er en me-
tafor. Hele livet er en metafor. Hva 
skal Jeg sammenlikne dere med? 
Jeg kan bare sammenlikne dere 
med Meg selv. Der er ingen an-
nen sammenlikning. Dere er Min 
Sanne Kjærlighet. Jeg har en Sann 
Kjærlighet, og det er dere. Jeg el-
sker dere av hele Mitt hjerte. Jeg 
elsker det underet dere er. Dere er 
vidunderlige i Mitt hjerte. Hjertet 
Mitt er fullt av dere. Hvor ellers 
kunne dere være enn i Mitt hjerte? 
Mitt hjerte er ett med deres. Vi er 
i kjærlighet. Derfor er dere dypt i 
Mitt hjerte, dypt i det Kjærlighe-
tens hjerte som har erobret verden 
med selve Kjærligheten. For der 

er ingenting, Mine kjære, der er in-
genting annet enn kjærlighet, og nå 
er hjertene deres herjet av kjærlighet. 
Det vil si at hjertene deres er stivet opp 
og fyldige med kjærlighet som flyter 
over. Hør kjærligheten. Føl kjærlig-
heten. Jeg pumper hjertene deres fulle 
av kjærlighet nå.                             •

”Hva annet kan dere være 
enn engler på Jorden? Dere 
kan ikke være så langt fra 
Himmelen som dere har 

trodd. Dere er ikke langt borte 
i det hele tatt. Inne i Mitt 

hjerte er dere i Himmelen, og 
himmelske er dere enten dere 

tror Meg eller ikke.”
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VIL DERE 
AKSEPTERE 
AT DERE ER 
ELSKET?
Heavenletter # 2465

Gud sa:

Der er ikke rom for debatt når det 
gjelder Min kjærlighet til dere. 
Hvis dere føler dere er blitt nek-
tet Min kjærlighet, er det dere 
selv som fornekter den. Dere vil 
ha beviser på Min kjærlighet, og 
dere stiller krav. Still færre krav 
til Meg. Søk etter Min kjærlighet 
som en som er sikker på å finne 
den. Ikke krev at Min kjærlighet 
skal komme til syne for dere i en 
bestemt form. Når dere krever, 
setter dere grenser for kjærlighe-
ten, og kjærligheten, Min kjær-
lighet, deres kjærlighet, all kjær-
lighet, er grenseløs.

Tror dere Jeg ikke elsker dere 
fordi dere har vanskeligheter 
med det ene eller det andre? For-
di dere mistet jobben eller noe 
falt i fisk, tror dere det betyr at 
Jeg ikke elsker dere? På grunn av 
ett eller annet, tror dere virkelig 
at Jeg ikke elsker dere med hele 
Universets kjærlighet? Dere stil-
ler betingelser. Og så trekker dere 
slutninger. Og for noen slutninger 
dere trekker! Slutningene deres 
er bak mål.

Aldri er Jeg et spørsmål om dette 
eller det. Jeg er dette og det. Jeg 
er Det.

Aldri er Jeg et spørsmål om hvis, 
som i hvis Jeg elsker dere. Slut-
ten på historien. Dere er mine el-
skede. Når vil dere tro Meg? Når 

vil dere tro at dere er elsket, ikke 
mer, ikke mindre enn noen annen 
Jeg elsker? Jeg kjenner ikke til en 
mindre kjærlighet. Jeg kjenner 
bare total altfavnende kjærlig-
het. Jeg er Kjærlighetens Tjener. 
Veien Jeg går på er kjærlighet. 
Jeg tenker ikke på kjærlighet. Jeg 
simpelthen gir det for alt Jeg er 
verd. Dere vet selvsagt ikke hvor 
mye Jeg er verd. Dere måler Meg 
med teskjeer. Jeg er Havet, og 
dere, mine kjære, måler Meg med 
teskjeer.

Men selv om dere målte Meg 
med tønner, ville det ta for lang 
tid. Dere ville aldri bli ferdige al-
likevel, for Jeg er bortenfor mål. 
Jeg er ikke målbar. Det er dere 
også. Hvorfor prøve å måle i det 
hele tatt? Hvilken forskjell gjør 

målene deres? Kjærlighet er ikke 
en illusjon. At dere kan måle Min 
kjærlighet er en illusjon. Det er 
en ekstraordinær illusjon! Dere 
ville fengsle kjærligheten hvis 
dere kunne det. Dere ville binde 
kjærligheten hvis dere kunne. 
Dere ville dekke den med tjære 

og fjær om dere kunne, slik at 
den ville holde seg på et bestemt 
sted. Faktum er at kjærligheten 
har ikke noe sted å gå, for den tri-
ves overalt. Blås i hva dere ser. 
Ikke tilbakevis det Jeg sier dere. 
Ikke tro at dere vet mer enn Jeg 
gjør. Dere vet visselig bedre enn 
som så.

Det er ingenting Jeg har glemt. 
Det kan dere ikke si om dere selv. 
Faktum er at dere skriker etter 
Meg fordi dere har glemt Meg. 
Husk at Jeg er inne i dere. Jeg er 
fullkomment lykkelig i hjertene 
deres, men likevel ønsker Jeg at 
dere skal oppleve Meg der. Det 
er ikke slik at Jeg vil bli lykke-
ligere, for Min lykke er uendelig 
akkurat nå. Allikevel betyr deres 
lykke mye for Meg, og Jeg vet 
hvor deres lykke befinner seg. 
Den befinner seg virkelig ikke 
utenfor dere, skjønt dere er over-
bevist om at den gjør det. Vil dere 
i det minste innrømme at Kilden 
til deres lykke befinner seg inne 
i dere? Den blir riktignok trigget 
av eksterne hendelser, og dere 
blir overmodige. Hvor lenge va-
rer den overmodigheten?

Det finnes en rolig lykke inne i 
dere som simpelthen er. Den 
trenger ikke å trigges. Den tren-
ger deres oppmerksomhet. Opp-
merksomhet er ikke egentlig 
deltakelse. Det er ingenting dere 
må gjøre annet enn å være opp-
merksomme. Oppmerksomhet er 
ikke en handling. Deres alltid-
stille oppmerksomhet venter på 
dere. Det eneste som kan mangle 
i livene deres er deres oppmerk-
somhet. I dag ber Jeg dere være 
mer oppmerksomme på Meg og 
på dere selv og på kjærligheten 
som er, ikke mellom Oss, men av 
Oss. Bli oppmerksomme på Vår 
Enhet.                                        •

”Dere er mine elskede. Når 
vil dere tro Meg? Når vil dere 
tro at dere er elsket, ikke mer, 
ikke mindre enn noen annen 
Jeg elsker? Jeg kjenner ikke 

til en mindre kjærlighet. 
Jeg kjenner bare total 

altfavnende kjærlighet.”
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KAN DERE 
IKKE ELSKE 
DERE SELV?
Heavenletter # 2450

Gud sa:

Det er ikke til å unngå at det jeg sier 
vil synke inn i dere. Dere vil glemme 
ordene mine, og allikevel vil dere ha 
tatt noen store skritt. Dere kan tro at 
dere ikke kommer noen vei, men det 
gjør dere. Dere hever dere til å møte 
dere selv, mine kjære. Dere blir venner 
med dere selv. Og i det dere oppløfter 
dere selv, oppløfter dere verden.

Reisen deres er ikke bare for dere selv. 
Dere skal heve verdens bevissthet. 
Hvordan skulle dere kunne heve den 
hvis dere selv forble de samme? Kan-
skje har dere ventet på at verden skul-
le forandre seg, når det første skrittet 
må være deres eget.

Hvis dere ønsker fred i 
verden, slutt fred med 
dere selv. Dere har kjem-
pet mot dere selv lenge 
nok. Legg ned våpnene. 
Dere har drevet snikjakt 
på dere selv, spent ben for 
dere selv, nedkalt forban-
nelser over dere selv. I 
dag skal dere heve blikket 
og se hvem dere virkelig 
er. Da vil dere elske dere 
selv. Dere må elske dere 
selv. Dere må vite at dere er verd 
kjærlighet. Kan dere ikke elske dere 
selv? Kan dere ikke elske det Jeg el-
sker? Er dere så mye bedre enn Meg 
at dere kan si dere ikke er så gode som 
Jeg sier dere er? 

Dere har tatt feil. Dere har så absolutt 
hatt en gal oppfatning av dere selv. 
Dere har oppdaget deres menneske-

lighet. Hva gjør dere så høye og mek-
tige at dere kan ringeakte en eneste 
partikkel av et vesen som Jeg skapte 
og skapte med kjærlighet? Hvordan 
våger dere å ikke sette større pris på 
dere selv? Mye større. Hvordan våger 
dere å nedvurdere dere selv? Dere er 
her for å heve dere opp. Dere er her 
for å nå stjernene. Dere er her for å 
redde dere selv.
Verden kan prøve å lime føttene deres 
til bakken og holde dere akkurat hvor 
den vil ha dere, men verden er ikke 

lederen deres. Jeg er, og dere er.	

Bli velgjørende vesener. Vær velgjø-
rende mot dere selv. Det er overhodet 
ikke det samme som å være egoistisk. 
Det er den høyeste egoisme å holde 
dere selv fastspikret. Bestem dere for 
å frigjøre dere. Frigjør dere først fra 
alle de gale idéene dere har hatt om 
dere selv. Dere tok det dere hørte til 

pålydende verdi. Nå vet dere at det 
dere hørte ikke var sant. Den gang 
trodde dere alt. Tro nå på Meg!

Fjern cellofanen fra fortiden. Fjern ar-
kivene fra fortiden. Fjern alle assosia-
sjoner fra fortiden fra deres hjerter og 
sinn. Uansett hvor mye fortiden har 
tjent dere, nå er dere ferdige med den. 
Fortiden er en gammel avis. Brenn 
den. La den gå opp i røyk. I dag er en 
ny dag, og dere er her for å være dens 
helter.

Gi slipp på alle deres etternølende tan-
ker. Begynn å yte dere selv rettferdig-
het. Skaff dere et nytt selvbilde. Dere 
er ikke sveklinger. Dere er ”sterklin-
ger”. Dere er født av Storhet. Tenk på 
det. Jeg skapte dere. Fra mitt hjertes 
palett malte Jeg dere med kjærlighe-
tens farger.

Dere har på et vis trodd at dere var et 
slags uhell eller en produksjonsfeil. 
Overhodet ikke. Jeg visste hva Jeg 

gjorde da Jeg skapte dere. 
Det er bare dere som ikke 
har visst hva dere gjør. 
Dere har løyet på dere 
selv, mine kjære. Dere var 
skattene, og dere trodde 
dere var avfall. Dere 
trodde dere opptok plass. 
Dere trodde dere var ut-
vekster på en trestamme. 
Dere hadde et feilaktig 
inntrykk av dere selv. Jeg 
gjorde ingen feil. Dere 
har tatt feil. Dere så dere 
selv som mindre enn hva 

dere er. Inntil nå har dere vært flinke 
til det.

I dag, begynn å heve blikket. Se inn i 
Mine øyne, og begynn å se Hvem dere 
er og hvorfor Jeg skapte dere nøyaktig 
riktig. Hånden min skled ikke. Dere 
falt ikke ut av nåden. Dere har sim-
pelthen ikke hevet blikket nok. Hev 
det nå.                                                •

”Gi slipp på alle deres 
etternølende tanker. Begynn 
å yte dere selv rettferdighet. 
Skaff dere et nytt selvbilde. 

Dere er ikke sveklinger. Dere 
er ”sterklinger”. Dere er født 
av Storhet. Tenk på det. Jeg 
skapte dere. Fra mitt hjertes 

palett malte Jeg dere med 
kjærlighetens farger.”
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